Svenska Bridgeférbundet
Simultan dagtid 2019-09-05

Partavling, 59 bord, 117 par. Antal brickor: 24. Medel: 1367.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1  Al7
2 A13
3 Fa
4 Al4
5 G1
6 B4
7 F9
8 Cl
9 F6

10 C5
11 Ci15
12 H6
13 D9
14 H10
15 Al5
16 C10
17 F2
18 E9
19 Hi13
20 D1
21 D10
22 Hi4
23 A22
24 C8
25 G9
26 G8
27 Al18
28 E5
29 A2
30 E11
31 Ci4
32 B5
33 A21
34 Fl14
35 D5
36 D12
37 Al6
38 D4
39 H1
40 F15
41 E6
42  F10
43 H3
44  B6
45 G3
46 C1l6
47 H12
48 E14
49 D11
50 F8
51 G5
52 F16
53 G4
54 B10
55 A19
56 E8
57 A7
58 G12
59 E3
60 E7
61 E4
62 EI10
63 B3
64 D7
65 C4
66 A20
67 Bl
68 F7
69 A4
70 G7
71 B2
72 H5
73 E1
74 D8
75 EI13
76 C1
77 B9
78 H2
79 C9
80 Hil
81 H8
82 B8
83 All
84 C6
85 F18

Poang

1972.3
1928.7
1818.8
1773.3
1749.0
1740.9
1724.6
1704.9
1704.9
1697.3
1695.4
1690.7
1690.5
1676.0
1674.4
1668.9
1657.9
1654.6
1645.3
1644.4
1620.1
1616.9
1611.8
1607.3
1602.9
1599.8
1588.6
1582.5
1559.0
1546.2
1526.3
1520.0
1506.9
1482.7
1478.2
1464.9
1464.1
1461.8
1457.5
1454.2
1447.6
1442.0
1441.5
1437.5
1433.6
1430.8
1428.4
1425.4
1423.1
1416.9
1414.1
1402.0
1396.6
1392.8
1371.0
1359.6
1356.7
1355.9
1352.8
1349.0
1344.6
1336.0
1328.4
1322.9
1321.9
1315.7
1315.3
1306.3
1287.8
1277.7
1276.5
1271.8
1255.8
1254.3
1252.6
1252.2
1251.9
1249.6
1241.0
1233.6
1232.4
1230.9
1224.8
1220.1
1214.6

%

72.09
70.49
66.47
64.81
63.92
63.63
63.03
62.31
62.31
62.04
61.96
61.79
61.79
61.26
61.20
61.00
60.60
60.48
60.14
60.10
59.21
59.10
58.91
58.75
58.59
58.47
58.06
57.84
56.98
56.51
55.78
55.56
55.08
54.19
54.03
53.54
53.51
53.43
53.27
53.15
52.91
52.70
52.69
52.54
52.40
52.30
52.21
52.10
52.01
51.79
51.68
51.24
51.04
50.91
50.11
49.69
49.59
49.56
49.45
49.30
49.15
48.83
48.55
48.35
48.32
48.09
48.07
47.75
47.07
46.70
46.66
46.48
45.90
45.84
45.78
45.77
45.76
45.67
45.36
45.09
45.05
44.99
44.77
44.59
44.39

Namn

Svante Wangberg - Cecilia Morner
Orjan Svensson - Kjell Sedelius
Bengt Nilsson - Peter Gati

Lars Haglund - Idor Kihlmark
Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson
Lars Nilsson - Stig Hedenstrém
Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt
Benny Hellman - Margareta Roos
Mats Holm - Klas Bellander

Birgit Litzell - Bengt Lindberg

Peter Flodberg - Thomas Lundblad
Marianne Kvissberg - Lars Kvissberg
Thomas Groth - Anne-Marie Hoglund
Waldo Whiteman - Marie Binglov

Leif Lundmark - Lottie Lundmark
Hans Sarv - Kerstin Sarv

Karin Andrée - Ebon Agvard

Anne Stahle - Lena Jansson

Marie Cederkrok - Roger Hilmersson
Bror Inge Good - Per Andersson
Lennart Ersson - Lars-Gdran Jonsson
Maud Kylinger - Arne Melin

Kent Wappling - Else-Marie Wappling
Hans Nerell - Peter Flodqvist

Katarina Freitag - Géte Nissinen
Ebbe Warme - Ulla Holmberg

Leif Hansson - Ingvar Holmér

Stig Nilsson - Kent Karlsson

Monika Tornkvist - Willy Andersson
Marja Hansson - Leif Johansson
Inger Wastfelt - Siv Boethius

Karin Hartman - Lilian Pekonen

Per Bergstén - Bengt Hallgren

Hélene Hommerberg Messing - Gun Bellander
Jan Sundbom - Borje Olsson

Lena Eriksson - Inga-Britt Engstrom
Mats Ersson - Ingvar Malm

Thommy Malmstrém - Bengt Wimo
Bertil Andersson - Margareta Hedin
Jan Clementsson - Osten Svantesson
Gunilla Séderlind - Bengt Sdderlind
Pyttsi Flodqvist - Gabriella J6nsson
Annika Helmfrid - Eric Brage

Anders Granstrom - Viking Sandas
Stig Magnusson - Gerty Jonsson
Anna-Greta Berg - Tomas Carlsson
Lars Tinnerholm - Jan Carlsson

Eva Seidel - Gudrun Palmquist

Erik Pettersson - Hans Bergvik

Olle Persson - Christina Leander

Lars Moquist - Claes Lindh

Borje Jarlvik - Berth Rasmusson

Eva Baranyai - Janos Baranyai

Rune Nordberg - Osten Berglund
Carl-Olof Wejdmark - Arne Johansson
Jarmo Nieminen - Gun S6derberg
May Lindberg - Eivor Henriksson

Kurt Karlsson - Eskil Mattsson

Bodil Andersson - Sven Andersson
Else Holdt - Inger Edstrom

Kerstin Wahlund - Kerstin Anderlind
Meg Olsson - Ake Loftén

Erling Hartman - Stig Bergqvist
Karl-lvar Andersson - Christer Eriksson
Lars Wastfelt - Leif Ahlbom

Bruno Astrand - Uno Karlsson

Annica Ericsson - Erling Ericsson
Annette Wald Gardenfors - Lars Becklén
Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder
Eje Sandell - Curt Petersson

Evert Westerlund - Anders Borgman
Maj Danielsson - Sivert Danielsson
Goran Sandstrom - Bodil Olsson

Per Olov Karlsson - Christer Nilsson
Solveig Kristiansson - Britt-Marie Ronn
Leif Anderberg - Catharina Anderberg
Lennart Skoéld - Lars-Ingvar Norberg
Roland Lundberg - Lennart Linnerstedt
Lena Normelli - Margareta Persson
Lage Johnsson - Ingemar Lindberg
Margareta Jarheden - Margareta Ljunge
UIf Larsson - Hans-Ola Vikman

Bengt Ljungcrantz - Harry Tallo
Torkel Olund - Eijvor Frej

Kent Hermansson - Judit Derzsi-Jalgard

MID

47877
13332
5797
47878
87261
2197
6314
15033
4537
80300
79959
84687
12749
2111
53805
48826
84991
38420
40103
15073
8123
31298
88572
85810
84856
29258
82953
15422
65835
5985
41396
85932
41
10233
53863
4651
58734
8115
11916
55627
28938
9278
88514
91048
9669
49605
45003
50609
86916
23285
9743
4479
59297
12926
11757
63050
87809
29250
26046
89099
83971
33207
85931
23212
41397
53524
14937
55160
58732
58910
85934
37932
38419
37037
5514
57114
18701
40418
37385
83441
36059
89152
4393
41379
94292

87945
18538
11054
21611
28975
5272
4074
25354
4541
25926
92590
51550
50984
83990
53804
48827
4751
45117
42107
22859
8100
85944
88573
14778
54063
29247
4399
42264
64987
48841
47480
49306
8909
3638
83505
8119
54270
24940
91376
5765
40926
61056
26863
87783
81623
48143
79224
33828
9251
30482
21588
5791
59298
87794
8768
56124
17544
29253
26045
83718
89251
836
5263
18072
89671
62924
14936
80419
58731
29263
49260
37933
23405
43680
22024
63341
85935
1317
35511
56706
1480
89151
30401
58332
52692

Klubb

Trosa BS

Gnesta BK

Malmé BK

Trosa BS
Bridgekamraterna Nybro
Pitea BS

Ho6ors BK

Rotebro BS

Malmé BK

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
Rotebro BS

Filbyter Bridge

BK Hudik

Filbyter Bridge

Trosa BS

BK ALERT

Pri-Bri 1936 - Malmé BK
Kullabygdens BK
Filbyter Bridge

BK Hudik

BK Hudik

Filbyter Bridge

Trosa BS

Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
Bridgekamraterna Nybro - Emmaboda BK
Bridgekamraterna Nybro
Trosa BS

Kullabygdens BK

Trosa BS

Kullabygdens BK

BK ALERT

Pited BS

Trosa BS

BK Bridgehuset

BK Hudik

BK Hudik

Trosa BS

BK Hudik

Filbyter Bridge

Malmé BK
Kullabygdens BK
Ystads BS - Pri-Bri 1936
Filbyter Bridge

Pited BS
Bridgekamraterna Nybro
BK ALERT

Skanninge BK
Kullabygdens BK

BK Hudik

Malmo BK
Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
Malmé BK
Bridgekamraterna Nybro
Pitea BS

Savsjo BK - Trosa BS
Kullabygdens BK

Trosa BS
Bridgekamraterna Nybro
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK
Kullabygdens BK

Pited BS

BK Hudik

BK ALERT

Trosa BS

Pited BS

Malmo BK

Trosa BS
Bridgekamraterna Nybro
Pitea BS

Filbyter Bridge
Kullabygdens BK

BK Hudik

Kullabygdens BK

BK ALERT

Pited BS

Filbyter Bridge

BK ALERT

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Pited BS

Trosa BS

BK ALERT

BK Bridgehuset
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86 C3 1213.1 44.34 Lillemor Berg - Birgitta Wideback 56643 56641 BK ALERT
87 A9 11925 43.58 Agneta Froberg - Sonja Uulas 53176 53172 Trosa BS
88 G2 11904 43.51 AnniZastrau - Bent Hansen Lumbye 60270 65771 Bridgekamraterna Nybro
89 B7 1185.7 43.34 Urban Renlund - Rigmor Johansson 35020 63761 Pitea BS
90 G6 1183.4 43.25 Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm 34469 31595 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
91 H9 1181.9 43.20 Ann-Margret Bokmark - Ingmarie Leinskold 78984 32383 Filbyter Bridge
92 D6 1173.9 4291 Erik Norman - Bo Bergstrom 78960 93207 BK Hudik
93 C12 1170.9 42.80 Hans Bjurling - Lena Bjurling 61453 61454 BK ALERT
94 G11 1161.1 42.44 Gunnel Ingesson - Wille Fyhr 31851 64505 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
95 F17 1150.4 42.05 Hans Ryning - Lasse Thomasson 45407 44565 Malmo BK
96 E12 1142.1 41.74 Ingamaj Forsman - Elisabeth Knappe 25331 51494 Kullabygdens BK
97 F11 1141.7 41.73 Bertil Hansson - Lone Stolt 6750 82807 Malmd BK
98 A8 1135.0 41.48 Lars Axsater - Monika Wickman 40760 58916 Trosa BS
99 C13 11345 41.47 Hans Wijkstrom - Eva Linde 41392 56644 BK ALERT
100 F1 1119.2 40.91 Bengt Sahlstrdm - Barbara Sahlstrom 53453 53454 Malmé BK
101 C7 1112.6 40.67 Eva-Lotta Axséter - Charlotte Koch 61395 55889 BK S:t Erik - BK ALERT
102 A5 1109.8 40.56 Leif Eliasson - Annika Haaga 58736 58735 TrosaBS
103 A3 1109.1 40.54 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
104 E2 1103.1 40.32 Britt-Louise Fallenius - Gunilla Fridlund 48323 53716 Kullabygdens BK
105 H7 1097.4 40.11 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
106 F3 1088.1 39.77 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
107 D2 1072.1 39.19 John-Olof Jonasson - Lars Ramkvist 23759 28379 BK Hudik
108 F13 1071.1 39.15 Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin 9896 48390 Malmd BK
109 Al10 1058.1 38.67 Gunilla Ramén - Margaretha von Plomgren 39649 40826 Trosa BS
110 G10 1051.7 38.44 Sivert Johansson - Eva Hallberg 37787 67397 Bridgekamraterna Nybro
111 Al12 10455 38.21 Inger Nygard - Gunilla Ehlin 25338 62921 Trosa BS
112 F5 989.9 36.18 lldiko Lang - UIf Pernvi 28328 33681 Malmo BK
113 Al 977.4 3572 Fredrik Broberg - Ake Soderberg 90783 27160 Trosa BS
114 H4 953.8 34.86 Marie-Louise Ahlenbéck - Anita Cetrelli 37244 37945 Filbyter Bridge
115 C2 890.8 32.56 Monika Olsson - Christina Akerblom 49367 47051 BK S:tErik - BK ALERT
116 D3 809.9 29.60 Ragnar Tollet - Inger-Marit Osterli 43683 43684 BK Hudik
117 A6 788.2 28.81 Ragnar Ward - Hans Molin 93683 64995 Trosa BS
1 D843 Basta kontrakt 2 410432 Basta kontrakt
Nord v Kn6 4¢ O =-130 Ost vD8 5¢v O =-450
Ingen 4 7653 NS ¢ K7653
#1097 & ¢ v & NT »87 % ¢ v & NT
& EKKn 41072 N4 38586 aKKn6 475 N15264
v 102 v 543 S 43856 vEK654 v1072 S2526 4
¢ Kn82 + EKD109 09 105 7 6 ¢- + DKn942 O 108 117 9
#KDKn53 %84 V 9 105 7 6 #K9652 &ED3 VvV 118 117 9
4965 « ED98
v EKD987 vKn93
4 + E108
&»E62 #Kn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G4 G3 3NV-3 v] 150 113.0 1.0 D4 D3 2y V-1 *7 50 113.0 1.0
A21 A2 3NV-3 vl] 150 113.0 1.0 F9 F17 4y V-1 43 50 113.0 1.0
G2 G11 3v S= 4 K 140 105.8 8.2| C10 C2 24 S-1 *6 -100 108.0 6.0
H2 H5 2v N +1 aA 140 105.8 8.2 Al3 Al10 24 S-1 vA -100 108.0 6.0
C10 C2 2v S+1 +J 140 105.8 8.2| A18 A5 24 S-1 vT -100 108.0 6.0
A16 A7 2v S+1 aA 140 105.8 8.2 A17 A6 2v V= 8 -110 104.0 10.0
Al7 A6 2v S+1 *K 140 105.8 8.2 H3 H1l 3v V= aT -140 98.0 16.0
B4 B7 2v S= oA 110 93.6 20.4 B10 Bl 3v V= 8 -140 98.0 16.0
E4 E6 2v S= aA 110 93.6 204 | D10 D5 3v V= 8 -140 98.0 16.0
G8 G6 2v S= a A 110 93.6 204 H13 H1 2v V+1 43 -140 98.0 16.0
B9 B2 2v S= *] 110 93.6 204 Al5 A8 2v V+1 »8 -140 98.0 16.0
G10 G5 2v S= aA 110 93.6 20.4 H9 H10 3% O +2 48 -150 92.0 22.0
Ci14 C7 2v S= a A 110 93.6 20. G2 G11 3v V+1 a2 -170 79.0 35.0
A18 A5 2v S= *K 110 93.6 20.4 H2 H5 2v V+2 aT -170 79.0 35.0
C9 C4 64 O-2 A 100 83.5 30.5 G4 G3 2v V+2 +3 -170 79.0 35.0
C15 C6 2NV -2 v] 100 83.5 30.5 D7 D12 3y V+1 aT -170 79.0 35.0
A22 Al 5¢DV-1 v] 100 83.5 30.5 F7 F3 2v V+2 »8 -170 79.0 35.0
E2 E5 24 V-1 v6 50 76.3 37.7 D8 D6 3v V+1 %8 -170 79.0 35.0
C8 Cl1 4¢ O-1 vA 50 76.3 37.7 B9 B2 2v V +2 »8 -170 79.0 35.0
H12 H7 3#V-1 vl] 50 76.3 37.7| All  Al2 2v V+2 »8 -170 79.0 35.0
F18 F4 4¢ O-1 vA 50 76.3 37.7 H12 H7 1v V+3 *7 -170 79.0 35.0
H3 H1l 3v S-1 *K -50 63.1 50.9 F14 F8 2v V+2 »8 -170 79.0 35.0
F6 F16 3v S-1 *K -50 63.1 509| Cl16 Cl12 3v V+1 aT -170 79.0 35.0
D8 D6 3v S-1 &K -50 63.1 50.9 A22 Al 2y V +2 »8 -170 79.0 35.0
E9 E10 3vS-1 +J -50 63.1 509 Ci15 C6 1IN O +3 *] -180 66.0 48.0
G9 Gl 3vS-1 *K -50 63.1 50.9 E3 E1l1 3v V+2 aT -200 52.0 62.0
All Al12 3v S-1 &K -50 63.1 50.9 A4 A19 3v V+2 aT -200 52.0 62.0
Al5 A8 3v S-1 aK -50 63.1 50.9 H4 H6 3v V+2 a2 -200 52.0 62.0
F15 F2 3vS-1 *K -50 63.1 50.9 F6 F16 2v V+3 »8 -200 52.0 62.0
Cl6 Cil12 3v S-1 LN -50 63.1 50.9 E8 E14 2v V+3 a2 -200 52.0 62.0
D4 D3 INV= vJ] -90 52.9 61.1 G8 G6 2v V+3 »8 -200 52.0 62.0
A3 A20 3v S- *K -100 47.8 66.2 H8 H14 2v V+3 aT -200 52.0 62.0
A4 Al19 2v S-2 4 K -100 47.8 66.2 Cc9 C4 3v V+2 a3 -200 52.0 62.0
B10 Bl 3vDS-1 aK -100 47.8 66.2 E9 E10 1v V+4 aT -200 52.0 62.0
E12 E7 4v S-2 oA -100 47.8 66.2| C13 Cl 3¢ S-2 vA -200 52.0 62.0
C3 C5 3aV= v6 -110 37.7 76.3 F13 F1 3v V+2 8 -200 52.0 62.0
F7 F3 3a V= v] -110 37.7 76.3 Al6 A7 2y V +3 +3 -200 52.0 62.0
G7 G12 3#V-= vl] -110 37.7 76.3 | A21 A2 3v V+2 a4 -200 52.0 62.0
E8 E14 3¢ O= vA -110 37.7 76.3 B6 B5 34 S-3 vK -300 38.0 76.0
F10 F5 3¢ O= vA -110 37.7 76.3 A9 Al4 34 S-4 vK -400 36.0 78.0
A13 Al10 24 V= vl] -110 37.7 76.3 D2 D11 4v V= &7 -420 28.0 86.0
C13 Cl INV+1 43 -120 30.5 83.5 A3 A20 4v V= a2 -420 28.0 86.0
D2 D11 44 O= vA -130 15.3 98.7 B4 B7 4v V= +5 -420 28.0 86.0
B6 B5 4¢ O= vK -130 15.3 98.7 G7 G12 4v V= &7 -420 28.0 86.0
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D7 D12 3¢ O+l vQ -130 15.3 98.7 D9 D1 4y V= &3 -420 28.0 86.0
B8 B3 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 Cl4 C7 4v V= ¢+ K -420 28.0 86.0
H8 H14 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 F18 F4 4y V= +3 -420 28.0 86.0
A9 Al4 34V +1 v6 -130 15.3 98.7 E2 E5 4v V+1 LY -450 12.0 102.0
D9 D1 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 C3 C5 4v V+1 a2 -450 12.0 102.0
F9 F17 3¢ O+1 vK -130 15.3 98.7 B8 B3 4v V+1 +5 -450 12.0 102.0
H9 H10 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 C8 Cll1 4v V+1 a3 -450 12.0 102.0
D10 D5 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 G9 Gl 4v V+1 rY! -450 12.0 102.0
E13 El 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 F10 F5 4v V+1 a3 -450 12.0 102.0
F13 F1 4¢ O= vA -130 15.3 98.7 G10 G5 4v O+1 s A -450 12.0 102.0
H13 H1 3¢ O+1 vA -130 15.3 98.7 E13 E1l 4v V+1 T -450 12.0 102.0
F14 F8 4¢ O= vA -130 15.3 98.7 F15 F2 4y V+1 a3 -450 12.0 102.0
E3 E1l 4vDS-2 +J -300 0.0 114.0 E4 E6 3NV +2 T -460 2.0 112.0
- F11 47.6 E12 E7 44DS-4 vA -1100 0.0 114.0
H4 H6 A+/A+ 68.4 70.4 - F11 47.6
3 #1085 Basta kontrakt 4 & KD532 Basta kontrakt
Syd v EK42 24 S =110 Vast v532 3v N =140
oV + E873 Alla *2
95 & ¢ v & NT #5432 & ¢ v & NT
& DKn6 432 N56 6 85 #E10764 &Kn9 N4 4956
vKn1065 vD97 S566 85 vDKn9  v6 S44956
¢ KKn95 41042 O7 77 46 + D87 + EKn1043 089477
&D2 &#EKKnNn106 V77746 37 &#KD1096 V79 46F©6
« EK974 48
v83 v EK10874
+ D6 + K965
#8743 &#EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F16 F7 2#D O -2 v8 500 114.0 0.0 E13 E2 34DV -4 v5 1100 114.0 0.0
B8 B3 2NV -2 a5 200 110.0 4.0 Al7 A8 2vyDS+1 *7 870 112.0 2.0
E10 E1l 44 O-2 s A 200 110.0 4.0 B1 B3 4vDS= +Q 790 109.0 5.0
F10 F17 34D O-1 a A 200 110.0 4.0 A22 A2 4vDS= s A 790 109.0 5.0
H1 H8 1& S+3 &Q 170 95.0 19.0 Cl4 C8 3vDS= *7 730 106.0 8.0
D4 D3 24 S+2 &2 170 95.0 19.0 c4 C6 4v S= s A 620 103.0 11.0
E4 E12 24 S+2 v6 170 95.0 19.0 H13 H2 4v S= &3 620 103.0 11.0
G8 G6 24 S+2 +5 170 95.0 19.0 Al8 A7 3NO-4 v8 400 100.0 14.0
B9 B2 24 S +2 *Q 170 95.0 19.0 E9 E14 24 V-3 *2 300 97.0 17.0
F9 F14 24 S+2 &Q 170 95.0 19.0 H10 H1l 24 V-3 v2 300 97.0 17.0
H10 H1l 14 S+3 &Q 170 95.0 19.0 A5 A20 3¢ O-2 48 200 93.0 21.0
Cl1 C3 24 S+2 +5 170 95.0 19.0 H9 H14 2NV-2 v5 200 93.0 21.0
F15 F3 34 S+1 &Q 170 95.0 19.0 E3 E6 3v S+1 +Q 170 85.0 29.0
Al7 A8 24 S +2 &2 170 95.0 19.0 B5 B8 3v S+1 &7 170 85.0 29.0
Al8 A7 24 S+2 +5 170 95.0 19.0 C9 Cl2 2y S+2 &7 170 85.0 29.0
Al19 A6 24 S +2 +5 170 95.0 19.0 F10 F17 2v S+2 s A 170 85.0 29.0
E3 E6 24 S+1 &Q 140 74.0 40.0 Cl1 C3 1v S+3 a4 170 85.0 29.0
H3 H6 24 S +1 &2 140 74.0 40.0 Al6 A9 2v S+2 &7 170 85.0 29.0
B4 B7 14 S+2 &2 140 74.0 40.0 G3 G111 2v S+1 *7 140 65.0 49.0
B6 B5 24 S+1 &Q 140 74.0 40.0 E4 E12 2v S+1 &8 140 65.0 49.0
D7 D12 24 S+1 *Q 140 74.0 40.0 D5 D4 3v S= +Q 140 65.0 49.0
D8 D6 1& S+2 &Q 140 74.0 40.0 G5 G4 3v S= +8 140 65.0 49.0
D10 D5 24 S+1 vJ 140 74.0 40.0 C7 C15 2vS+1 +Q 140 65.0 49.0
Al4 All 24 S+1 +5 140 74.0 40.0 F8 F4 3v S= LX) 140 65.0 49.0
A22 A2 34 S= v5 140 74.0 40.0 G8 G112 3v S= s A 140 65.0 49.0
H5 H7 1e S+1 &Q 110 59.0 55.0 D9 D2 3v S= aA 140 65.0 49.0
F8 F4 24 S= *Q 110 59.0 55.0 F9 F14 2v S+1 s A 140 65.0 49.0
D9 D1 24 S= vlJ 110 59.0 55.0 G9 G2 3v S= &3 140 65.0 49.0
E9 E1l4 24 S= &Q 110 59.0 55.0 G10 G6 2v S+1 *2 140 65.0 49.0
F11 F6 24 S= *Q 110 59.0 55.0 F15 F3 2y S+1 *7 140 65.0 49.0
F18 F5 14 S+1 +9 110 59.0 55.0 F18 F5 2v S+1 &3 140 65.0 49.0
E5 E7 1¢ V-1 vA 100 52.0 62.0 Al19 A6 2v S+1 a4 140 65.0 49.0
Cl Cl16 1a S= v6 80 50.0 64.0 Cl Cl16 2v S= *7 110 50.0 64.0
Al A3 Pass 31.0 83.0 El E8 3¢ O-1 vA 100 47.0 67.0
El E8 Pass 31.0 83.0 F13 F2 4¢ O-1 &A 100 47.0 67.0
D2 D11 Pass 31.0 83.0 Al A3 4v S-1 s A -100 35.0 79.0
G2 G111 Pass 31.0 83.0 Gl G7 3v S-1 +Q -100 35.0 79.0
A4 A21 Pass 31.0 83.0 H1 H8 3v S-1 s A -100 35.0 79.0
C4 C6 Pass 31.0 83.0 H4 H12 3v S-1 LX:] -100 35.0 79.0
G4 G3 Pass 31.0 83.0 D8 D12 4v S-1 &3 -100 35.0 79.0
A5 A20 Pass 31.0 83.0 B9 B4 4v S-1 +8 -100 35.0 79.0
C7 C15 Pass 31.0 83.0 Al10 Al5 4v S-1 &7 -100 35.0 79.0
G7 G12 Pass 31.0 83.0 D10 D6 3v S-1 &3 -100 35.0 79.0
C9 Cl1l2 Pass 31.0 83.0 C13 C2 4v S-1 &8 -100 35.0 79.0
G9 Gl Pass 31.0 83.0 Al4  All 3v S-1 &T -100 35.0 79.0
H9 H14 Pass 31.0 83.0 H3 H6 3¢ O= vK -110 20.0 94.0
B10 B1 Pass 31.0 83.0 H5 H7 24 V= v2 -110 20.0 94.0
Al2  A13 Pass 31.0 83.0 B7 B6 3¢ O= vA -110 20.0 94.0
C13 C2 Pass 31.0 83.0 E10 E1l 3¢ O= vA -110 20.0 94.0
Cl4 C8 Pass 31.0 83.0 Al2 Al13 3¢ V= & K -110 20.0 94.0
Al6 A9 Pass 31.0 83.0 D1 D7 3¢ O+1 vA -130 14.0 100.0
C10 C5 34 S-1 &0Q -50 11.0 103.0 D3 D11 2v S-2 &3 -200 9.0 105.0
F13 F2 34 S-1 &Q -50 11.0 103.0 A4 A21 34 N-2 ¢A -200 9.0 105.0
A10 Al15 2v N-2 &A -100 7.0 107.0 C10 C5 3vDS-1 LX) -200 9.0 105.0
H13 H2 1IN N-2 &A -100 7.0 107.0 F16 F7 4¢vDS-1 *7 -200 9.0 105.0
E13 E2 2v V= *7 -110 4.0 110.0 B10 B2 4v S-3 +Q -300 4.0 110.0
H4 H12 1INV +1 +3 -120 1.0 113.0 F11 F6 3¢DO= a8 -670 2.0 112.0
G10 G5 2NV= T -120 1.0 113.0 E5 E7 4¢DO= vA -710 0.0 114.0
F1 - 46.6 F1 - 46.6
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5 476 Basta kontrakt 6 « E1082 Basta kontrakt
Nord v 8642 3¢ OD-1100 Ost v3 34 S =140
NS ¢+ 84 oV ¢ E7652
£D9854 & ¢ v & NT &Kn74 & ¢ v & NT
4 E8542 4Kn3 N857 77 &« Kn93 465 N6 8596
vD10 v K953 S857 78 v K54 v ED1072 S6 8596
410763 ¢ D952 O4 86 65 +93 + DKn104 075846
+K10 *E72 V47665 #ED1062 #93 V75846
« KD109 4 KD74
v EKn7 v Kn986
¢ EKKn + K8
#Kn63 #K85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H5 H1 3NS= a2 600 114.0 0.0 H4 H7 2¢ O-3 a4 300 114.0 0.0
G5 G4 24DV -2 +8 300 112.0 2.0 E2 E9 24 S+2 +9 170 110.0 4.0
E11 E12 INS+4 a2 210 110.0 40| C16 C2 34 N+1 »9 170 110.0 4.0
Gl G7 INS+3 a5 180 105.0 9.0| A19 A8 34 S+1 +3 170 110.0 4.0
H2 H9 1IN S +3 a2 180 105.0 9.0 Gl G7 24 N+1 +6 140 97.0 17.0
G10 G6 INS+3 a2 180 105.0 9.0 G3 G11 34 N= vA 140 97.0 17.0
A22 A3 2N S +2 a4 180 105.0 9.0 B5 B8 24 N +1 vA 140 97.0 17.0
D1 D7 INO-3 +A 150 96.0 18.0 H6 H8 24 S+1 A 140 97.0 17.0
D5 D4 2N S +1 a2 150 96.0 18.0 G9 G2 24 N+1 +Q 140 97.0 17.0
G8 G12 2NS+1 aA 150 96.0 18.0( C10 Cl 24 N+1 +Q 140 97.0 17.0
D10 D6 INO-3 *A 150 96.0 18.0 D10 D6 34 S= v4 140 97.0 17.0
A18 A9 2N S +1 +3 150 96.0 18.0 E13 E3 24 S+1 +9 140 97.0 17.0
F4 F15 3# S+1 +6 130 86.0 28.0 E14 E10 24 N+1 *T 140 97.0 17.0
D9 D2 14 S+3 .7 130 86.0 28.0 F14 F10 24 N+1 +Q 140 97.0 17.0
Al13 Al4 14 S+3 a2 130 86.0 28.0 B9 B4 INS+1 v5 120 86.0 28.0
H13 H3 1& S+3 *T 130 86.0 28.0 F2 F1 24 N= +Q 110 72.0 42.0
Al7  Al10 1% S+3 aA 130 86.0 28.0 D3 D11 24 S= +9 110 72.0 42.0
A2 A4 INS+1 a4 120 76.0 38.0 E4 E7 24 S= +9 110 72.0 42.0
G3 G11 INS+1 a2 120 76.0 38.0 D5 D4 24 S= vK 110 72.0 42.0
H6 H8 INS+1 a2 120 76.0 38.0 E5 El 1e S+1 +9 110 72.0 42.0
H11 H12 INS+1 a2 120 76.0 38.0 C8 C15 24 N= *9 110 72.0 42.0
A19 A8 2N S = a2 120 76.0 38.0 G8 G122 24 N= 29 110 72.0 42.0
B1 B3 1& S +2 +3 110 63.0 51.0 F9 F5 24 S= *T 110 72.0 42.0
C5 C7 14 S+1 &T 110 63.0 51.0| Ci1 C6 24 N= v2 110 72.0 42.0
F9 F5 1a S+1 +6 110 63.0 51.0 F13 F3 24 N= ¢+ Q 110 72.0 42.0
G9 G2 1a S+1 .7 110 63.0 51.0 H13 H3 24 S= +9 110 72.0 42.0
C10 Cl 24 S= a2 110 63.0 51.0 H14 H10 24 N= +Q 110 72.0 42.0
Ci1 C6 1% S+2 a2 110 63.0 51.0 F16 F8 24 N= ¢+ Q 110 72.0 42.0
E14 E10 14 S+1 vQ 110 63.0 51.0 H2 H9 2v O-1 &K 100 55.0 59.0
Cl6 C2 14 S+1 vQ 110 63.0 51.0 C5 C7 2&V-1 v3 100 55.0 59.0
E4 E7 INV-2 a7 100 52.0 62.0 A6 A21 2v O-1 a4 100 55.0 59.0
F6 F18 INO-2 *6 100 52.0 62.0( Al7 Al0 2¢v0O-1 ¢+ K 100 55.0 59.0
F14 F10 INV-2 &5 100 52.0 62.0 B1 B3 INS= A 90 44.0 70.0
E5 E1l INS= a4 90 46.0 68.0 G5 G4 2¢ N= 29 90 44.0 70.0
E13 E3 INS= a4 90 46.0 68.0 E6 E8 INS= *6 90 44.0 70.0
F17 F11 INS= a5 90 46.0 68.0 F6 F18 INS= *6 90 44.0 70.0
E2 E9 14 S= *T 80 36.0 78.0 B7 B6 INS= *6 90 44.0 70.0
H4 H7 14 S= .7 80 36.0 78.0( C13 C3 INN= +Q 90 44.0 70.0
B7 B6 14 S= +3 80 36.0 78.0 A22 A3 INS= *6 90 44.0 70.0
C8 C15 1a S= +3 80 36.0 78.0( Al5 Al2 Pass 35.0 79.0
C9 Cl4 1a S= &K 80 36.0 78.0 F17 Fl11 Pass 35.0 79.0
B10 B2 1v S= vT 80 36.0 78.0 A2 A4 24 S-1 v4 -50 24.0 90.0
C13 C3 1a S= &T 80 36.0 78.0 A5 Al 24 N-1 vA -50 24.0 90.0
H14 H10 INO= 4Q -90 28.0 86.0 C9 Cl4 24 N-1 *9 -50 24.0 90.0
F2 F1 2NS-1 aA -100 17.0 97.0 D9 D2 44 S-1 +9 -50 24.0 90.0
D3 D11 INS-1 a4 -100 17.0 97.0 B10 B2 34 S-1 A -50 24.0 90.0
A5 Al 2NS-1 a4 -100 17.0 97.0| G10 G6 2NN-1 +Q -50 24.0 90.0
B5 B8 2N S-1 a4 -100 17.0 97.0 H11 H12 24 N-1 +Q -50 24.0 90.0
A6 A21 1s4 S-1 ¢+6 -100 17.0 97.0| Ci2 C4 24 S-1 +9 -50 24.0 90.0
D8 D12 3#S-1 vQ -100 17.0 97.0| Al13 Al4 24 S-1 v4 -50 24.0 90.0
B9 B4 2N S-1 +6 -100 17.0 97.0 D1 D7 34 S-2 v6 -100 10.0 104.0
C12 C4 14 S-1 +3 -100 17.0 97.0 D8 D12 34 S-2 vK -100 10.0 104.0
F13 F3 2& N-1 &) -100 17.0 97.0| All Al6 44 S-2 v4 -100 10.0 104.0
A20 A7 14 S-1 +3 -100 17.0 97.0 E11 E12 44 N-2 v7 -100 10.0 104.0
E6 E8 1¢ S-2 vT -200 3.0 111.0| A18 A9 44 N -2 v2 -100 10.0 104.0
A1l Al16 3NS-2 a4 -200 3.0 111.0 H5 H1 2v O= +8 -110 4.0 110.0
Al15 Al12 1¢ S-2 a4 -200 3.0 111.0 F4 F15 3v V= LN -140 2.0 112.0
F16 F8 3NN-2 vQ -200 3.0 111.0| A20 A7 44 S-3 *6 -150 0.0 114.0
- F7 54.4 - F7 54.4
7 4« Kn982 Bésta kontrakt 8 4« KD5 Bésta kontrakt
Syd v 87 ANTV =-630 Vast v D63 4v V =-420
Alla ¢+ D92 Ingen ¢ E532
£10853 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
2 K1073 #E4 N2 4442 « EKNn76 4843 N46 3 44
v54 v EKKn6 S 24442 vE1084 vKKn97 S 46 344
¢ Kn5 + K1076 O 119 9 9 10 +D108 ¢96 09 7 109 9
#EK742 #Kn96 vV 119 9 9 10 #109 #EKD7 vV 9 7 109 9
« D65 41092
vD10932 v52
¢ E843 ¢ KKn74
&D #8642
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C13 C4 3NO-3 +3 300 113.0 1.0 B6 B9 4v O-2 9 100 110.9 3.1
F15 F5 3NO-3 a5 300 113.0 1.0 E6 E2 4v V-2 ¢ A 100 110.9 3.1
H3 H10 3NO-1 +3 100 102.8 11.2 Ci11 C2 3#40-2 ¢+ K 100 110.9 3.1
B6 B9 5& V-1 a9 100 102.8 11.2 A20 A9 4v O -2 ¢+ K 100 110.9 3.1
E6 E2 4a V-1 2 100 102.8 11.2 B2 B4 4v O-1 ¢ A 50 96.7 17.3
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G6 G5 3¢ V-1 v8 100 102.8 11.2 G6 G5 4v V-1 ¢ A 50 96.7 17.3
H7 H9 3NO-1 v2 100 102.8 11.2 H6 H2 4v O-1 a2 50 96.7 17.3
B10 B3 3NO-1 +3 100 102.8 11.2 E7 E9 24 V-1 ¢ A 50 96.7 17.3
C12 C7 3NO-1 vT 100 102.8 11.2 F7 F18 4v V-1 *3 50 96.7 17.3
F14 F11 3NO-1 +3 100 102.8 11.2 D9 D3 2NO-1 ¢7 50 96.7 17.3
H13 H4 3& V= 48 -110 93.6 20.4 B10 B3 4v V-1 *A 50 96.7 17.3
Ci11 C2 2NO= +3 -120 90.6 23.4 H12 H1 4v O-1 &K 50 96.7 17.3
Al18 All 2NO= v3 -120 90.6 23.4 F14 Fl11 4v O-1 *4 50 96.7 17.3
Gl G12 1v O+2 *0Q -140 87.5 26.5 C15 C9 3NV-1 &5 50 96.7 17.3
E3 E10 INO+2 +3 -150 85.5 28.5 Gl G12 1¢ N-1 A -50 82.4 31.6
H14 H11 2N O +2 v3 -180 835 30.5 H5 H8 1¢ N-1 8 -50 824 31.6
D9 D3 2v S-2 »2 -200 814 32.6 H7 H9 1¢ N-1 &A -50 82.4 31.6
Cl10 Ci14 2NO+3 v9 -210 79.4 34.6 Ci12 C7 1¢ N-1 A -50 82.4 31.6
A22 A4 3v S-3 A -300 77.4 36.6 F13 F4 24 O= ¢7 -90 77.4 36.6
C1 C5 3NO= *4 -600 58.0 56.0 E5 E8 2NN -2 A -100 74.3 39.7
D1 D12 3NO= +6 -600 58.0 56.0 A7 Al INN-2 *0Q -100 74.3 39.7
G2 G8 3NO= +3 -600 58.0 56.0] C10 Cl14 1v V+1 LX) -110 67.2 46.8
C3 C16 3NO= +3 -600 58.0 56.0| G10 G7 1¢ V+2 ¢ A -110 67.2 46.8
E5 E8 3NO= ¢ A -600 58.0 56.0 E13 E4 24 V= ¢ A -110 67.2 46.8
H5 H8 3NO = +8 -600 58.0 56.0 H14 H1l 1e V+1 &5 -110 67.2 46.8
H6 H2 3NO= v3 -600 58.0 56.0 A22 A4 1v V+1 2 -110 67.2 46.8
A7 Al 3NO= +3 -600 58.0 56.0| Al4 Al5 2NV= 2 -120 61.1 52.9
B8 B7 3NO= +3 -600 58.0 56.0 B1 B5 2v V+1 ¢A -140 49.9 64.1
G10 G7 3NO= v3 -600 58.0 56.0 C1l C5 2vV+1 4 K -140 49.9 64.1
Gl1 G4 3NO= v2 -600 58.0 56.0 D1 D12 3v V= ¢ A -140 49.9 64.1
H12 H1 3NO= v9 -600 58.0 56.0 A3 A5 1y V+2 2 -140 49.9 64.1
E13 E4 3NV = 2 -600 58.0 56.0 C3 C16 2v O+1 ¢7 -140 49.9 64.1
Al4  Al15 3NO= +3 -600 58.0 56.0 D6 D5 3v O= *7 -140 49.9 64.1
E14 E11 3NO= v9 -600 58.0 56.0 D11 D4 3v O= 2 -140 49.9 64.1
C15 C9 3NO= a5 -600 58.0 56.0 H13 H4 3v V= & K -140 49.9 64.1
F16 F9 3NO= +3 -600 58.0 56.0 F15 F5 2v V+1 *3 -140 49.9 64.1
A20 A9 3NO= v3 -600 58.0 56.0| Al8 All 2v V+1 &K -140 49.9 64.1
F1 F8 3NO +1 *4 -630 31.6 82.4 G2 G8 2N O +1 *4 -150 37.7 76.3
B2 B4 3N O +1 v2 -630 31.6 82.4 G9 G3 2NO +1 ¢+ K -150 37.7 76.3
D2 D8 3N O +1 +3 -630 31.6 824 E3 E10 3v V+1 ¢A -170 28.5 85.5
A3 A5 3N O +1 v9 -630 31.6 82.4 H3 H10 3v O+1 +K -170 28.5 85.5
A6 A2 3NO+1 +3 -630 31.6 82.4 B8 B7 3v O+1 +4 -170 28.5 85.5
D6 D5 3N O +1 *4 -630 31.6 824 | Gi11 G4 2v O +2 aT -170 28.5 85.5
Al2  Al7 3NO+1 v2 -630 31.6 824 Al2  Al7 1v V+3 & K -170 28.5 85.5
Al16 Al13 3NO+1 v9 -630 31.6 824 | Ci13 C4 2v V+2 2 -170 28.5 85.5
B1 B5 3N O +2 v8 -660 15.3 98.7 E14 E11 2y V+2 2 -170 28.5 85.5
F3 F2 3N O +2 +3 -660 15.3 98.7 F1 F8 4y O= +J -420 15.3 98.7
E7 E9 3N O +2 +3 -660 15.3 98.7 F3 F2 4v V= +3 -420 15.3 98.7
F7 F18 3NO+2 v2 -660 15.3 98.7 D10 D7 4y V= &K -420 15.3 98.7
G9 G3 3N O +2 +3 -660 15.3 98.7 F10 F6 4y O= *7 -420 15.3 98.7
D10 D7 3NO +2 v3 -660 15.3 98.7 Al6 Al3 4v V= ¢ A -420 15.3 98.7
E12 E1 3N O +2 v2 -660 15.3 98.7 F16 F9 4v V= 2 -420 15.3 98.7
A21 A8 3N O +2 vT -660 15.3 98.7 D2 D8 4v V +1 2 -450 51 108.9
C6 C8 3N O +3 v2 -690 3.1 110.9 C6 C8 4y V+1 2 -450 5.1 108.9
F10 F6 3N O +3 v2 -690 3.1 110.9 E12 El 4v V +1 +3 -450 5.1 108.9
D11 D4 3N O +3 v3 -690 3.1 110.9 A21 A8 4v O +1 *4 -450 5.1 108.9
F13 F4 3N O +3 v2 -690 3.1 110.9 A6 A2 4v V +2 a5 -480 0.0 114.0
F17 - 47.9 F17 - 47.9
Al19  Al10 40%/40% 45.6 45.6 Al19  Al10 40%/40% 45.6 45.6
9 41076 Basta kontrakt 10 4 Kné Basta kontrakt
Nord v EKD76 4v N =420 Ost vKn1065 3NT S =600
oV ¢ DKn92 Alla ¢ 98
&7 & ¢ v & NT &#EK972 & ¢ v & NT
4 K5 & EDKn42 N 8 4 105 6 48 4 E9743 N 106 7 9 9
v Kn2 v 83 S 8 4 105 6 vK8742 vD9 S 105 7 9 9
+ K8653 ¢ E1074 05816 6 ¢ D1072 ¢ K543 037643
D982 &64 V58166 #863 #Kn5 V37643
# 983 4« KD1052
v 10954 vE3
*- ¢ EKn6
&#EKKN1053 D104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
F2 F9 4v¥D N +2 ¢ A 790 113.0 1.0 D10 D8 3vDV-4 A 1100 114.0 0.0
F17 F1 4vDN +2 *A 790 113.0 1.0 F4 F3 3N S +2 v2 660 101.0 13.0
F4 F3 4v N +3 *6 510 110.0 4.0 G7 G6 3NS+2 v2 660 101.0 13.0
Bl B5 4v N +2 *6 480 100.0 14.0 H7 H3 3N S +2 v2 660 101.0 13.0
H1 H2 4v N +2 *6 480 100.0 14.0 D12 D2 3N S +2 v4 660 101.0 13.0
D9 D3 4v N +2 v3 480 100.0 14.0 Al3  A18 3NN +2 a4 660 101.0 13.0
G9 G3 4v N +2 v8 480 100.0 14.0 F13 F5 3N S +2 v4 660 101.0 13.0
D10 D7 4v N +2 *6 480 100.0 140 Al15 Al6 3NS+2 +3 660 101.0 13.0
Gl1 G4 4v N +2 v3 480 100.0 140( C16 C4 3N S +2 v2 660 101.0 13.0
Al13  Al18 4v N +2 *6 480 100.0 140 Al7 Al4 3NS+2 v2 660 101.0 13.0
C13 C5 4y N +2 *A 480 100.0 140 Al19 Al2 3NS+2 v2 660 101.0 13.0
F13 F5 4v N +2 *6 480 100.0 14.0 A20 All 3NS+2 v4 660 101.0 13.0
Gl G12 4y N+1 *6 450 85.0 29.0( A21 Al0 3NS+2 v2 660 101.0 13.0
B6 B9 4v N +1 aA 450 85.0 29.0 El E2 3NS+1 v2 630 79.0 35.0
H6 H9 4v N +1 s A 450 85.0 29.0 A4 A6 3N S +1 v2 630 79.0 35.0
F11 F7 4v N +1 v8 450 85.0 29.0 C7 C9 3NS+1 v2 630 79.0 35.0
E12 E14 4v N+1 *A 450 85.0 29.0 D9 D4 3NN +1 +3 630 79.0 35.0
F16 F10 4y N+1 v3 450 85.0 29.0 G9 G4 3NS+1 v4 630 79.0 35.0
D1 D12 4v N= ¢ A 420 70.0 44.0 D11 D5 3NS+1 2 630 79.0 35.0
E4 E11 4y N= *6 420 70.0 440 G12 G2 3NS+1 v4 630 79.0 35.0
A7 A3 4v N= s A 420 70.0 44.0 H13 H5 3N S+1 v8 630 79.0 35.0
E8 E10 4y N= *T 420 70.0 44.0 F17 F1 3NS+1 v4 630 79.0 35.0
B10 B3 4y N= LY 420 70.0 440| A22 A5 3N S +1 v4 630 79.0 35.0
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D11 D4 4v N= ¢ A 420 70.0 44.0 B2 B6 3NS= 2 600 60.0 54.0
C16 C4 4y N= *A 420 70.0 44.0 F2 F9 3NN= *4 600 60.0 54.0
F18 F8 4v N= *6 420 70.0 44.0 B7 Bl 3NS= ¢2 600 60.0 54.0
A20 All 4v N= ¢ A 420 70.0 44.0 E7 E3 3NN-= a4 600 60.0 54.0
El E2 2v N+4 *A 230 58.0 56.0 B10 B4 3NN = +3 600 60.0 54.0
E13 E5 2v N +4 *6 230 58.0 56.0 F11 F7 3NS= *7 600 60.0 54.0
A21  A10 3v N+3 *6 230 58.0 56.0| Ci13 C5 3NS= v2 600 60.0 54.0
H12 H14 3v N+2 v3 200 54.0 60.0 F15 F6 3NS-= 2 600 60.0 54.0
G6 G5 3v N+1 »8 170 49.0 65.0 F18 F8 3NN= *4 600 60.0 54.0
B8 B7 2v N +2 aA 170 49.0 65.0 C1l C8 24 O-4 +6 400 50.0 64.0
Al15 A16 3v N+1 *A 170 49.0 65.0 B3 B5 INN +4 +3 210 43.0 71.0
A19 Al2 3v N+1 *6 170 49.0 65.0 E6 E9 2NN +3 +3 210 43.0 71.0
A4 A6 2v N +1 &6 140 38.0 76.0 B9 B8 2N S +3 v4 210 43.0 71.0
H4 H1l 3v N= *A 140 38.0 76.0 E12 E14 2N S+3 v4 210 43.0 71.0
E7 E3 2v N +1 aA 140 38.0 76.0f Cl4 Cl1 INS+4 48 210 43.0 71.0
A8 A2 3v N= ¢ A 140 38.0 76.0( C15 C10 2N S+3 v2 210 43.0 71.0
H8 H10 3v N= v8 140 38.0 76.0 G3 Gl 2NN +2 a4 180 33.0 81.0
G10 G7 2v N+1 aA 140 38.0 76.0 E4 E11 INS+3 v4 180 33.0 81.0
Ci12 C3 2v N+1 aJ 140 38.0 76.0( G10 G8 2NN +2 +3 180 33.0 81.0
Al A9 2y N= a2 110 28.0 86.0 H12 H14 2N S +2 2 180 33.0 81.0
H7 H3 2v N= LY 110 28.0 86.0 c2 C6 INN +2 +3 150 22.0 92.0
F15 F6 2# S+1 &K 110 28.0 86.0 D3 D1 1NN +2 +3 150 22.0 92.0
Cl4 Cil1l 24 O-1 LY 100 24.0 90.0 H6 H9 1NN +2 +3 150 22.0 92.0
B2 B4 4y N-1 v3 -50 13.0 101.0 A7 A3 2N S +1 v7 150 22.0 92.0
Cc2 C6 4y N-1 ¢ A -50 13.0 101.0 E8 E10 3# N+2 49 150 22.0 92.0
D2 D8 4v N-1 *6 -50 13.0 101.0 H8 H10 2NN +1 +3 150 22.0 92.0
G2 G8 4y N-1 *6 -50 13.0 101.0| G111 G5 INN+2 *4 150 22.0 92.0
E6 E9 4y N-1 s A -50 13.0 101.0 A8 A2 INN+1 +3 120 13.0 101.0
C7 C9 4y N-1 &4 -50 13.0 101.0 E13 E5 2N S= v2 120 13.0 101.0
H13 H5 4v N-1 aA -50 13.0 101.0 Al A9 34 S-1 v4 -100 8.0 106.0
Cl15 C10 4v N-1 s A -50 13.0 101.0 H1 H2 3NN-1 LN -100 8.0 106.0
Al7 Al4 4v N-1 *A -50 13.0 101.0 H4 H1l 2NS-1 v2 -100 8.0 106.0
A22 A5 4v N-1 *6 -50 13.0 101.0 D7 D6 3NS-2 v2 -200 2.0 112.0
D6 D5 4v N-2 s A -100 2.0 112.0| Ci2 C3 3NS-2 v2 -200 2.0 112.0
C1 C8 2¢ N-3 *6 -150 0.0 114.0 F16 F10 3NS-2 ¢7 -200 2.0 112.0
F14 - 61.8 F14 - 61.8
11 & KKn76 Basta kontrakt 12 « D87 Bésta kontrakt
Syd v 108 INTV =-1520 Vast v Kn9852 34 V =-140
Ingen ¢ 107 NS *2
#K8532 & ¢ v & NT #EKn98 & ¢ v & NT
4 ED1042 3 N12030 «E3 4 Kn106542 N56 9 46
vKn4 v EKD52 S11030 vE4 vD10 S46837
¢ EKKn6 ¢ D5 0 1211131013 ¢ KD87543 ¢ - 087 496
*76 #ED1094 V 1211131013 »76 #KD542 V87496
4985 4 K9
v 9763 vK763
498432 ¢ EKn1096
&Kn #103
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G12 G2 6NO-3 +9 150 114.0 0.0 F2 F17 6¢DV-6 v2 1400 114.0 0.0
C3 C7 49 O-2 LN 100 112.0 2.0 D11 D5 4¢DV -4 A 800 112.0 2.0
B9 B8 6N O -1 +3 50 107.0 7.0 A21 Al2 3¢DV-3 v5 500 110.0 4.0
G9 G4 6NO-1 +3 50 107.0 7.0 G7 G6 4¢DV-2 A 300 108.0 6.0
G11 G5 64 O-1 +9 50 107.0 7.0 H13 H6 3N O-5 v7 250 106.0 8.0
A21 Al12 6NO-1 *4 50 107.0 7.0 B7 Bl 4¢ V-3 A 150 101.0 13.0
H8 H4 3NV +1 &2 -430 102.0 12.0 E9 EI11 5¢ V-3 A 150 101.0 13.0
A22 A6 4y O +1 LN -450 100.0 140 Al4 Al19 4¢ V-3 v2 150 101.0 13.0
C1 C4 3N O +2 &2 -460 90.0 24.0 F14 F1 5¢ V-3 &A 150 101.0 13.0
E2 E3 3N O +2 +4 -460 90.0 24.0 A2 Al10 3y N= &K 140 96.0 18.0
C5 C16 3NO+2 *2 -460 90.0 24.0 Al All 3¢ V-2 v2 100 81.0 33.0
E7 E10 3NO+2 +8 -460 90.0 24.0 A5 A7 4¢ V-2 v5 100 81.0 33.0
G7 G6 3N O +2 +2 -460 90.0 24.0 C5 C16 44 O-2 ¢ A 100 81.0 33.0
C8 C10 3NO+2 &J -460 90.0 24.0 D7 D6 44 O-2 v2 100 81.0 33.0
A9 A3 3N O +2 *2 -460 90.0 24.0 E8 E4 3¢ V-2 a7 100 81.0 33.0
E9 E11 3NO+2 +9 -460 90.0 24.0 H8 H4 2¢ V-2 A 100 81.0 33.0
D10 D8 3NV +2 &3 -460 90.0 24.0 D9 D4 3¢ V-2 v8 100 81.0 33.0
Cc2 C9 3N O +3 2 -490 68.0 46.0 G9 G4 44 O-2 &3 100 81.0 33.0
F2 F17 3NO+3 &J -490 68.0 46.0 D12 D2 3¢ V-2 v5 100 81.0 33.0
F3 F10 3NV +3 &2 -490 68.0 46.0( C13 C6 3¢ V-2 *A 100 81.0 33.0
G3 Gl 3NO+3 2 -490 68.0 46.0 E13 E6 44 O-2 &T 100 81.0 33.0
H5 H12 3NO+3 +9 -490 68.0 46.0| C14 C12 2¢ V-2 v8 100 81.0 33.0
A8 A4 3N O +3 +3 -490 68.0 46.0 F16 F11 3¢ V-2 v5 100 81.0 33.0
E8 E4 3N O +3 +3 -490 68.0 46.0 A22 A6 44DO-1 v3 100 81.0 33.0
H9 H1l 3NO+3 +8 -490 68.0 46.0 B2 B6 44 O-1 ¢ A 50 54.0 60.0
D11 D5 3N O +3 +9 -490 68.0 46.0 H2 H3 44 O-1 &T 50 54.0 60.0
C13 C6 4NV +2 &3 -490 68.0 46.0 B3 B5 44 O-1 &T 50 54.0 60.0
Cl15 Ci11 3NO+3 +9 -490 68.0 46.0 C3 C7 2¢ V-1 »8 50 54.0 60.0
Al6  Al17 3NO+3 +3 -490 68.0 46.0 E5 E12 3¢ V-1 A 50 54.0 60.0
Al18 Al5 3N O +3 +3 -490 68.0 46.0 H5 H12 3¢ V-1 A 50 54.0 60.0
Al4  A19 5v O +2 &J -510 54.0 60.0 C8 C10 44 O-1 v6 50 54.0 60.0
A2 Al10 3NO +4 LN -520 46.0 68.0 A9 A3 44 O-1 v3 50 54.0 60.0
E5 E12 3NO+4 &J -520 46.0 68.0 H9 H11l 3NO-1 v3 50 54.0 60.0
B7 Bl 3N O +4 *4 -520 46.0 68.0 B10 B4 44 O-1 &T 50 54.0 60.0
D7 D6 3N O +4 LN -520 46.0 68.0| G10 G8 44 O-1 *A 50 54.0 60.0
F14 F1 3NO +4 &J -520 46.0 68.0( G12 G2 3¢ V-1 v2 50 54.0 60.0
F15 F7 3NO +4 &J -520 46.0 68.0( A20 Al3 3¢ V-1 v5 50 54.0 60.0
A20 Al13 3NO +4 +9 -520 46.0 68.0 F18 FO 24 O= &T -110 40.0 74.0
Cl4 Ci12 6y O= LN, -980 38.0 76.0 D3 D1 24 O+1 *3 -140 32.0 82.0
H1 H14 6NO= +9 -990 26.0 88.0 G3 Gl 34 0= v3 -140 32.0 82.0
H2 H3 6N O = 49 -990 26.0 88.0 H7 H10 24 O+1 &T -140 32.0 82.0
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B3 B5 6NV = *T -990 26.0 88.0 A8 A4 34 O= v3 -140 32.0 82.0
D3 D1 6NO= +3 -990 26.0 88.0 B9 B8 34 O= A -140 32.0 82.0
A5 A7 B6NO= +3 -990 26.0 88.0 D10 D8 34 O= &T -140 32.0 82.0
F5 F4 6NV = 3 -990 26.0 88.0 F15 F7 34 O= &T -140 32.0 82.0
B10 B4 6NV = »2 -990 26.0 88.0 C1l C4 34 O+1 +6 -170 23.0 91.0
G10 G8 6NO= *A -990 26.0 88.0 C2 C9 24 O+2 v6 -170 23.0 91.0
E13 E6 6N O = +4 -990 26.0 88.0 E7 E10 4y N-2 ] -200 19.0 95.0
H13 H6 6N O = .7 -990 26.0 88.0| Gi11 G5 34 O+2 v3 -200 19.0 95.0
F16 F11 6NO= +3 -990 26.0 88.0 Al18 Al5 3NS-4 s A -400 16.0 98.0
Al All 6NO+1 LN -1020 7.0 107.0 El E14 44 O= v6 -420 7.0 107.0
E1 E14 6NO+1 +9 -1020 7.0 107.0 H1 H14 44 O= &T -420 7.0 107.0
B2 B6 6NV +1 »2 -1020 7.0 107.0 E2 E3 44 O= v3 -420 7.0 107.0
H7 H10 6NO +1 LN -1020 7.0 107.0 F3 F10 44 O= v6 -420 7.0 107.0
D9 D4 6N O +1 2 -1020 7.0 107.0 F5 FA4 44 O= v3 -420 7.0 107.0
D12 D2 6N O +1 49 -1020 7.0 107.0 F13 F6 44 O= v6 -420 7.0 107.0
F13 F6 6N O +1 2 -1020 7.0 107.0| C15 C11 44 O= ¢ A -420 7.0 107.0
F18 F9 6N O +1 LN -1020 7.0 107.0| A16 Al7 44 O= v3 -420 7.0 107.0
- F8 59.0 - F8 59.0
13 43 Basta kontrakt 14 410754 Basta kontrakt
Nord vKn1073 34 O =-140 Ost vKD 5¢ O =-450
Alla ¢ EK54 Ingen *7
#EK53 & ¢ v & NT #KKn10872 & ¢ v & NT
& EKKn84 4 D1097 N7 7 8 46 4 Kn2 « ED6 N7 2263
v KD6 v42 S76846 vEKn853 v 1092 S7226 3
2 + DKn983 06 6 497 4642 + EKKn985 O5 11116 9
210876 &D2 V66497 *ED9 »5 vV 6 10117 9
# 652 # K983
v E985 v 764
+ 1076 + D103
&#Kn94 643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B3 B7 4e V-2 A 200 114.0 0.0 Bl B9 3NO -4 *6 200 114.0 0.0
A9 A5 3v S= 2 140 111.0 3.0 F4 F11 3NV-3 a4 150 111.9 2.1
D12 D3 3v N= «Q 140 111.0 3.0 C4 C8 3NV-2 &K 100 105.8 8.2
A2  Al2 44 V-1 ¢ A 100 106.0 8.0 D4 D2 5¢ O-2 *6 100 105.8 8.2
Al5 A20 44 V-1 A 100 106.0 8.0 F7 F13 5¢ O-2 8 100 105.8 8.2
C16 C6 34 V-1 *A 100 106.0 8.0 D8 D7 3NV-2 a4 100 105.8 8.2
Gl G10 3vS-1 s A -100 96.0 18.0 G9 G5 4v V-2 a7 100 105.8 8.2
B4 B6 3v S-1 &K -100 96.0 18.0 A2 Al2 3¢ O-1 »3 50 86.5 27.5
E6 El 3vS-1 2 -100 96.0 18.0 C3 C10 5¢ O-1 8 50 86.5 27.5
F6 F5 4v S-1 s A -100 96.0 18.0 B4 B6 4v V-1 ¢7 50 86.5 27.5
H13 H7 3v S-1 aA -100 96.0 18.0 A6 A8 4y V-1 *7 50 86.5 27.5
F15 F8 3# N-1 a9 -100 96.0 18.0 E6 El 5¢ O-1 *6 50 86.5 27.5
F17 F3 3 N-1 49 -100 96.0 18.0 H6 H1 4v V-1 ¢7 50 86.5 27.5
A3 All 24 V= *A -110 84.0 30.0 E9 E5 5¢ O-1 »6 50 86.5 27.5
G4 G2 24 V= *A -110 84.0 30.0| Gi2 G3 5v V-1 *7 50 86.5 27.5
B8 B2 24 V= ¢+ K -110 84.0 30.0| C13 C7 5¢ O-1 *6 50 86.5 27.5
H8 H1l 14 V+1 *A -110 84.0 30.0 H13 H7 5¢ O-1 v7 50 86.5 27.5
G12 G3 24 V= A -110 84.0 30.0 E14 E2 4v V-1 LN 50 86.5 27.5
Al Al3 1a V+2 ¢+ K -140 53.0 61.0 H14 H2 5¢ O-1 43 50 86.5 27.5
Cl Cl4 l1la V+2 A -140 53.0 61.0( Al7 Al8 4v V-1 a7 50 86.5 27.5
E3 E4 24 V+1 *A -140 53.0 61.0 A21 Al4 5¢ O-1 v7 50 86.5 27.5
H3 H4 24 V +1 ¢ A -140 53.0 61.0 Gl G10 2¢ O+1 *6 -110 63.1 50.9
D4 D2 24 V+1 *A -140 53.0 61.0 C2 C5 2¢ O+1 *6 -110 63.1 50.9
F4 F11 24 V+1 A -140 53.0 61.0 B3 B7 3¢ O= *6 -110 63.1 50.9
A6 A8 24 V +1 A -140 53.0 61.0 H3 H4 3¢ O= »3 -110 63.1 50.9
H6 H1 24 V+1 &K -140 53.0 61.0 F6 F5 2¢ O+1 &3 -110 63.1 50.9
F7 F13 24 V+1 A -140 53.0 61.0 B8 B2 3¢ O= &3 -110 63.1 50.9
D8 D7 24 V +1 A -140 53.0 61.0 D9 D5 2¢ O+1 *3 -110 63.1 50.9
E8 EI11 1a V+2 A -140 53.0 61.0 E10 E12 2¢ O+1 *6 -110 63.1 50.9
G8 G7 24 V+1 vK -140 53.0 61.0 D12 D3 3¢ O= *6 -110 63.1 50.9
C9 Cll 24 V+1 A -140 53.0 61.0 Cl Cl14 3¢ O+1 *3 -130 45.8 68.2
E9 E5 24 V+1 A -140 53.0 61.0 A3 All 3¢ O+1 »6 -130 45.8 68.2
G9 G5 34 V= + K -140 53.0 61.0 E3 E4 3¢ O+1 v7 -130 45.8 68.2
B10 B5 34 V= ¢+ K -140 53.0 61.0 G8 G7 3¢ O+1 *6 -130 45.8 68.2
E10 E12 24 V+1 *A -140 53.0 61.0 H9 H5 3¢ O+1 »6 -130 45.8 68.2
H10 H12 24 V+1 *A -140 53.0 61.0( Cl12 C15 2¢ O+2 a8 -130 45.8 68.2
Gl1 G6 34 V= A -140 53.0 61.0 F17 F3 3¢ O+1 &4 -130 45.8 68.2
C13 C7 24 V+1 A -140 53.0 610 A22 A7 3¢ O+1 *6 -130 45.8 68.2
E13 E7 24 V+1 A -140 53.0 61.0 H8 H1l 3¢ O+2 8 -150 34.6 79.4
E14 E2 34 V= ¢ A -140 53.0 61.0 H10 H12 2¢ O+3 48 -150 34.6 79.4
F14 F2 24 V+1 A -140 53.0 61.0( C16 C6 3¢ O+2 3 -150 34.6 79.4
H14 H2 34 V= A -140 53.0 61.0 A10 A4 2v V +2 *7 -170 29.5 84.5
Al7  Al18 1a V+2 ¢+ K -140 53.0 61.0 B10 B5 3v V+1 ¢7 -170 29.5 84.5
A19 Al6 34 V= &K -140 53.0 61.0 F1 F9 3NV= a4 -400 22.4 91.6
Bl B9 2e V+2 &K -170 25.0 89.0 D11 D6 3NV = &T -400 22.4 91.6
C4 C8 24 V +2 ¢+ K -170 25.0 89.0| Gi11 G6 3NV= &T -400 22.4 91.6
F1 F9 4v S-2 aA -200 17.0 97.0 F14 F2 3NV= a4 -400 22.4 91.6
D9 D5 3v S-2 6 -200 17.0 97.0 Al5 A20 3NV= LN -400 22.4 91.6
H9 H5 4v S-2 s A -200 17.0 97.0 E8 El1l1 4v V= ¢7 -420 14.3 99.7
A10 A4 3v S-2 2 -200 17.0 97.0 C9 Cl1 4v V= &7 -420 14.3 99.7
D10 D1 4v S-2 s A -200 17.0 97.0 D10 D1 4v V= a4 -420 14.3 99.7
A22 A7 4y S-2 s A -200 17.0 97.0 Al Al13 3NV+1 &T -430 7.1 106.9
C3 C10 5vS-3 s A -300 9.0 105.0 G4 G2 3NV +1 a4 -430 7.1 106.9
A21 Al4 49 S-3 & K -300 9.0 105.0 A9 A5 3N O +1 a3 -430 7.1 106.9
C2 C5 44 N-4 a7 -400 6.0 108.0 E13 E7 3NV +1 vK -430 7.1 106.9
Cl2 C15 44 V= &K -620 4.0 110.0 F15 F8 4v V +1 vK -450 1.0 113.0
F18 F10 4vDS-3 s A -800 2.0 112.0 F18 F10 4v V+1 vK -450 1.0 113.0
D11 D6 4¢DS-4 s A -1100 0.0 114.0 F16 - 58.4
F16 - 58.4 A19  Al6 40%/60% 45.6 68.4
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15 « ED983 Basta kontrakt 16 4963 Basta kontrakt
Syd v10 5NT S =660 Vast v E1087 ANT V =-630
NS ¢ Kn953 oV ¢ D10652
#KD10 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4Knl06 4742 N 119 8 1111 410 & KDKn N3 756 3
v Kn5 v KD9432 S 119 8 1111 v 954 v Kn632 S37563
¢+ E87642 +D 013511 ¢ EKn7 + K93 096 75 10
&Kn7 #842 V13511 #EK9864 #Kn103 V96 8510
4 K5 « E87542
vE876 vKD
¢ K10 + 84
#E9653 &752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B6 3N S +4 ¢+6 720 113.0 1.0 F16 F1 34DS= *Q 530 114.0 0.0
H14 H3 3N S +4 +8 720 113.0 1.0 H9 H12 4v O-4 +8 400 112.0 2.0
C4 C11 3NN+3 +Q 690 100.0 14.0 B4 B8 4a V-2 +5 200 110.0 4.0
C5 C9 3NS+3 2 690 100.0 140 C10 Cl12 24 S+1 29 140 106.0 8.0
F7 F6 3N S +3 +6 690 100.0 14.0 E11 E1l 34 S= A 140 106.0 8.0
D9 D5 3NS+3 2 690 100.0 14.0| Al18 Al9 34 S= +K 140 106.0 8.0
G9 G5 3NS+3 +4 690 100.0 14.0 H7 H2 5# V-1 vA 100 98.0 16.0
D11 D6 3N S +3 +4 690 100.0 14.0 B9 B3 5& V-1 *0Q 100 98.0 16.0
E11 E1 3N S +3 46 690 100.0 14.0 E9 E12 3v0O-1 +8 100 98.0 16.0
H13 H8 3N N +3 v9 690 100.0 14.0( AlO A6 4% V-1 3 100 98.0 16.0
C15 Cl 3NS+3 +4 690 100.0 140( C15 Cl 3a&V-1 ¢+5 100 98.0 16.0
A18 A19 3NS+3 +6 690 100.0 14.0 A7 A9 34 S-1 *4 -50 90.0 24.0
A22 A8 3N S +3 ¢+6 690 100.0 14.0 G9 G6 34 S-1 A -50 90.0 24.0
Gl G10 44 N+2 vK 680 83.0 31.0| H13 H8 34 S-1 LY -50 90.0 24.0
A3 Al3 44 N+2 +Q 680 83.0 31.0 F8 F13 44DS-1 *A -100 82.0 32.0
G4 G2 44 N+2 vK 680 83.0 31.0 B10 B6 34 S-2 &K -100 82.0 32.0
A7 A9 4a N +2 8 680 83.0 31.0| A1l A5 3¢ N-2 LN -100 82.0 32.0
B10 B5 44 N +2 vK 680 83.0 31.0 F14 F3 44 S-2 *A -100 82.0 32.0
G12 G3 44 N +2 vQ 680 83.0 31.0| Al6 A2l 34 S-2 A -100 82.0 32.0
B1 B9 3N S +2 &) 660 64.0 50.0 G2 G10 2#V+1 ¢+5 -110 73.0 41.0
B3 B7 3N S +2 a7 660 64.0 50.0 C5 C9 3a V= 49 -110 73.0 41.0
A4 Al2 3NN +2 vK 660 64.0 50.0 D9 D6 3# V= 3 -110 73.0 41.0
F8 F13 3NS+2 vJ] 660 64.0 50.0| D12 D4 3# V= 46 -110 73.0 41.0
C10 C12 3NN+2 vK 660 64.0 50.0 Gl G8 2NO= ¢+4 -120 68.0 46.0
D10 D1 3NS+2 v] 660 64.0 50.0 Al Al5 3#V+1 49 -130 60.0 54.0
All A5 3NN +2 vK 660 64.0 50.0 E7 E2 4& V= 49 -130 60.0 54.0
F11  F18 3NN +2 vK 660 64.0 50.0 G7 G11 34V +1 3 -130 60.0 54.0
Gl1 G6 3NS+2 v5 660 64.0 50.0 E10 E6 3& V +1 49 -130 60.0 54.0
D12 D3 3N S +2 vJ] 660 64.0 50.0| H10 H6 3V +1 2 -130 60.0 54.0
E13 E8 3NN +2 vK 660 64.0 50.0 G12 G4 44 V= 49 -130 60.0 54.0
E14 E3 3N S +2 ¢+6 660 64.0 50.0| A20 Al7 2&V +2 ¢+5 -130 60.0 54.0
F14 F3 3NN +2 v3 660 64.0 50.0 C3 C6 2N O +1 a7 -150 49.0 65.0
F2 F10 44 N+1 +Q 650 49.0 65.0 H4 H5 2N O +1 a2 -150 49.0 65.0
D4 D2 44 N+1 +Q 650 49.0 65.0 E13 E8 2N O +1 a5 -150 49.0 65.0
G8 G7 3NN +1 a7 630 45.0 69.0 E14 E3 2# V +3 +6 -150 49.0 65.0
F16 F1 3NS+1 vJ 630 45.0 69.0 D5 D3 2N O +2 a2 -180 43.0 71.0
E7 E2 44 N= v2 620 41.0 73.0 C7 Cl16 2N O +2 46 -180 43.0 71.0
C13 C8 44 N= +Q 620 41.0 73.0 C2 Cl1l4 2NO +4 a4 -240 40.0 74.0
D8 D7 3NS= v] 600 36.0 78.0 B2 Bl 44DS-2 +K -300 36.0 78.0
E10 E6 5& S = ¢ A 600 36.0 78.0 G5 G3 44DN-2 -300 36.0 78.0
F17 F4 3NN-= vK 600 36.0 78.0 D7 D11 44DS-2 A -300 36.0 78.0
H10 H6 3vyDO -3 oK 500 32.0 82.0 A2 Al4 34DS-3 *K -500 32.0 82.0
F15 F9 2vDO-2 &K 300 30.0 84.0 D1 D8 3NO= 46 -600 19.0 95.0
H7 H2 2NN +4 +Q 240 28.0 86.0 D2 D10 3NO= a4 -600 19.0 95.0
Al Al15 34 N+3 vK 230 25.0 89.0 A3  Al13 3NO= a5 -600 19.0 95.0
A20 Al17 34 N+3 ¢ Q 230 25.0 89.0 A4 Al2 3NO= a5 -600 19.0 95.0
E9 E12 24 N+3 +Q 200 22.0 92.0 E4 E5 3NO= a2 -600 19.0 95.0
C7 Cl6 3#S+4 2 190 20.0 94.0 B5 B7 3NO= a5 -600 19.0 95.0
H11 H1 2N S +2 v] 180 18.0 96.0 F7 F6 3NO= a2 -600 19.0 95.0
A2  Al4 34 S+3 vJ 170 11.0 103.0| Hi1 H1 3NO= a2 -600 19.0 95.0
E4 E5 34 N+1 +Q 170 11.0 103.0| H14 H3 3NO= a5 -600 19.0 95.0
H4 H5 34 N+1 ¢ Q 170 11.0 103.0 F15 F9 3NO= 3 -600 19.0 95.0
H9 H12 34 S+3 vJ] 170 11.0 103.0 F17 F4 3NO= a2 -600 19.0 95.0
A10 A6 3% N +3 2 170 11.0 103.0 | A22 A8 3NO= a5 -600 19.0 95.0
Al16  A21 34 N+1 +Q 170 11.0 103.0 F2 F10 3NO+1 a5 -630 3.0 111.0
C3 C6 3#S+2 2 150 3.0 111.0 C4 Cl1l1 3NO+1 a2 -630 3.0 111.0
B8 B2 3v O-3 *6 150 3.0 111.0 F11  F18 3NO+1 a7 -630 3.0 111.0
C2 Cl4 3&S-= v] 110 0.0 114.0| C13 C8 3NO+1 a2 -630 3.0 111.0
F5 - 41.2 F5 - 41.2
17 ~E6 Basta kontrakt 18 « EKn1087 Basta kontrakt
Nord v D92 ANT N =430 Ost v Kn853 4v O =-420
Ingen ¢+ ED642 NS + Kn96
&ED9 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
410854 & KDKn972 N 1111106 10 2 D964 & K2 N4 3353
v8653 vKI10 S 1111106 10 vEKD7 v964 S 43353
¢+ Kn3 + K105 022373 ¢104  ¢ED753 O 8 10108 9
*K62 *73 V22373 #KD9 #E105 vV 8 10108 9
43 453
v EKn74 v 102
¢ 987 + K82
#Kn10854 #Kn87632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
D7 D11 5¢DN= & K 550 114.0 0.0 B2 Bl 6N O -3 *6 150 114.0 0.0
A2 Al6 44DO-3 ¢7 500 111.0 3.0 D1 D8 4v O-2 &4 100 108.0 6.0
F16 F2 44DO-3 43 500 111.0 3.0 D9 D6 4v V-2 &4 100 108.0 6.0
D9 D6 3NN +2 & K 460 108.0 6.0| H13 H9 4v V-2 &4 100 108.0 6.0
G5 G3 5# N +1 &K 420 106.0 8.0| Al7 Al 4v V-2 s A 100 108.0 6.0
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F4 F14 5¢ N= & K 400 101.0 13.0 A22 A9 4v V-2 &4 100 108.0 6.0
B10 B6 5# S= LY 400 101.0 13.0 Cl1 Cl 14 N= v4 80 102.0 12.0
E11 E7 5¢ N= &K 400 101.0 13.0 c4 C7 4v V-1 &4 50 90.0 24.0
F17 F5 5¢ N= & K 400 101.0 13.0 B5 B7 4v V-1 s A 50 90.0 24.0

B4 B8 4% S +2 & K 170 96.0 18.0 D5 D3 3NO-1 &2 50 90.0 24.0

G1 G8 3¢ N+2 &K 150 86.0 28.0 E5 E6 3NO-1 &2 50 90.0 24.0

D5 D3 2N S +1 T 150 86.0 28.0 A8 Al10 3NO-1 a3 50 90.0 24.0

H8 H3 3¢ N+2 & K 150 86.0 28.0 E11l E7 3NO-1 &6 50 90.0 24.0

G9 G6 44 O-3 +8 150 86.0 28.0 H11 H7 3NO-1 &3 50 90.0 24.0
H11 H7 3¢ S+2 T 150 86.0 28.0 E12 E2 3NO-1 &6 50 90.0 24.0
Al2 A6 44 O-3 *7 150 86.0 28.0 H12 H2 4v V-1 s A 50 90.0 24.0
Cl4 C3 3¢ N+2 &7 150 86.0 28.0 C15 C2 4y V-1 &4 50 90.0 24.0
F15 F10 4¢ N+1 & K 150 86.0 28.0 F16 F2 3NO-1 &6 50 90.0 24.0
Al7 Al 3¢ N+2 &7 150 86.0 28.0 C5 Cl2 2v V= &4 -110 77.0 37.0

G2 G10 3v S= a5 140 74.0 40.0 Cl4 C3 1v V+1 &4 -110 77.0 37.0
H12 H2 2v N+1 & K 140 74.0 40.0 All A7 2NV +2 s A -180 74.0 40.0
E13 E9 3v S= oT 140 74.0 40.0 A2 Al6 3NV= &4 -400 60.0 54.0

F3 F11 4¢ N= &K 130 68.0 46.0 G2 G10 3NV= a7 -400 60.0 54.0

C6 C10 4¢ N= & K 130 68.0 46.0 B4 B8 3NV= T -400 60.0 54.0

F6 F1 4¢ N= & K 130 68.0 46.0 E4 E14 3NO= &3 -400 60.0 54.0

C4 C7 INN+1 a7 120 64.0 50.0 H4 H14 3NV-= a7 -400 60.0 54.0
H13 H9 3# S= T 110 62.0 52.0 C6 C10 3NO= &2 -400 60.0 54.0

E4 E14 44 O-2 +9 100 53.0 61.0 F6 F1 3NO= a5 -400 60.0 54.0

B5 B7 34 O-2 +9 100 53.0 61.0 D7 D11 3NV= a] -400 60.0 54.0

G7 Gl1l1 34 O-2 *7 100 53.0 61.0 E10 E1l 3NO= &2 -400 60.0 54.0

A8 Al0 34 O-2 *7 100 53.0 61.0 Al2 A6 3NO = &3 -400 60.0 54.0
E12 E2 34 O-2 7 100 53.0 61.0 G12 G4 3NV= a] -400 60.0 54.0
G12 G4 34 O-2 +9 100 53.0 61.0 F15 F10 3NO = a5 -400 60.0 54.0
C15 C2 34 0-2 +9 100 53.0 61.0 F17 F5 3NO= &6 -400 60.0 54.0
Al9 A20 34 O-2 +8 100 53.0 61.0 D12 D4 4y V= &4 -420 46.0 68.0

D2 D10 24 O-1 +9 50 40.0 74.0 Gl G8 3NV +1 T -430 30.0 84.0

A4 Al4 24 O-1 +9 50 40.0 74.0 D2 D10 3NO+1 &8 -430 30.0 84.0

H5 H6 34 O-1 vA 50 40.0 74.0 A3 Al5 3NV +1 a7 -430 30.0 84.0
H10 H1 24 O-1 *7 50 40.0 74.0 A4 Al4 3NV +1 LY:] -430 30.0 84.0
F13 F9 24 O-1 a3 50 40.0 74.0 A5 Al13 3NO+1 &8 -430 30.0 84.0

D1 D8 3NN-1 &K -50 32.0 82.0 G7 G11 3NV +1 a7 -430 30.0 84.0

B9 B3 4v S-1 aT -50 32.0 82.0 E8 E3 3NV +1 LY:] -430 30.0 84.0
A21 Al18 5#S-1 LY:] -50 32.0 82.0 F8 F7 3NV +1 &3 -430 30.0 84.0

E5 E6 14 O= 7 -80 28.0 86.0 H8 H3 3N O +1 *6 -430 30.0 84.0
Cl1 Cl 3NS- LY -100 26.0 88.0 G9 G6 3NO+1 &6 -430 30.0 84.0

B2 Bl 14 O+1 *7 -110 23.0 91.0 H10 H1 3NV +1 s -430 30.0 84.0

E8 E3 24 O= v4 -110 23.0 91.0 E13 E9 3NV +1 oT -430 30.0 84.0

H4 H14 14 O +2 *7 -140 17.0 97.0 F13 F9 3NV +1 v3 -430 30.0 84.0
E10 El 34 O= +8 -140 17.0 97.0 Al19 A20 3NO+1 &6 -430 30.0 84.0
D12 D4 24 O +1 vA -140 17.0 97.0 A21  Al18 3NV +1 oT -430 30.0 84.0
C16 C8 34 O= v4 -140 17.0 97.0 F3 F11 3N QO +2 &3 -460 8.0 106.0

A3 Al5 64 S-3 a4 -150 9.0 105.0 F4 F14 3N O +2 &6 -460 8.0 106.0

A5 Al13 3NS-3 LY -150 9.0 105.0 G5 G3 3NO+2 &3 -460 8.0 106.0

F8 F7 4v S-3 aT -150 9.0 105.0 H5 H6 3N O +2 &3 -460 8.0 106.0
A22 A9 5v S-3 a4 -150 9.0 105.0 B9 B3 3N O +2 &6 -460 8.0 106.0

C5 Cl12 3NN-4 &K -200 2.0 112.0 C13 C9 3NO +2 &2 -460 8.0 106.0
All A7 5NN -4 & K -200 2.0 112.0 C16 C8 3N O +2 &3 -460 8.0 106.0
C13 C9 3NN-4 s A -200 2.0 112.0 B10 B6 3N O +3 &6 -490 0.0 114.0
F18 - 50.6 F18 - 50.6

19 #1085 Basta kontrakt 20 46 Basta kontrakt
Syd v K97 4¢ V =-130 Vast v DKn97 34 N =140
ov *7 Alla ¢ E73
&EKKNn1074 & ¢ v & NT &#EDKN32 & ¢ v & NT
& EKD 643 N6 3557 & DKn 4 K8 N756 97
vD843 vEKn S6 3557 v54 v EK10862 S756 96
¢ E1042 ¢ D985 O6 107 7 6 + DKn10984 ¢ K2 O6 77 36
&D2 #9653 V 6 107 7 6 &765 K104 V6773°%6
& Kn972 & E10975432
v 10652 v3
¢ KKn63 465
&8 98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

G2 Gl 3NV-3 &A 300 111.0 3.0 B5 B9 4vDO-3 s A 800 113.0 1.0

H5 H14 3NV-3 &A 300 111.0 3.0 F5 F14 5¢DV-3 46 800 113.0 1.0

G9 G7 24 V-3 &K 300 111.0 3.0 E5 E1l4 44D S= v4 790 110.0 4.0
A18 A2 3NV -3 &A 300 111.0 3.0 F9 F8 34DS= v5 730 108.0 6.0

E5 E14 2NV -2 L YA\ 200 100.0 14.0 E11 E2 44 S+1 v4 650 106.0 8.0

C6 Cl INV-2 &A 200 100.0 14.0 E1l E3 44 S= v5 620 99.0 15.0

E9 E4 3¢ V-2 &A 200 100.0 14.0 H1 H3 46 S= +Q 620 99.0 15.0

F9 F8 3v V-2 &K 200 100.0 14.0 H6 H7 44 S= v5 620 99.0 15.0

H9 H4 1INV -2 &A 200 100.0 14.0 A13 A7 46 S= v5 620 99.0 15.0
C12 C2 2NV -2 &K 200 100.0 14.0 F16 F3 44 S= +Q 620 99.0 15.0
H12 H8 2NV -2 &K 200 100.0 14.0 A22 Al10 44 S= v5 620 99.0 15.0

B1 B4 3¢ O-1 +8 100 82.0 32.0 A9 All 3NO-5 a2 500 91.0 23.0

D2 D1 2NV-1 &T 100 82.0 32.0 F18 F1 2¢vDO-2 &9 500 91.0 23.0

D3 D10 INV-1 &A 100 82.0 32.0 Cl4 C4 3v O-2 aA 200 88.0 26.0

C5 C8 INV-1 &A 100 82.0 32.0 B3 B2 34 S+1 v4 170 81.0 33.0

C7 Cl1l1 INV-1 &T 100 82.0 32.0 C5 C8 24 S+2 +Q 170 81.0 33.0

D8 D11 INV-1 A 100 82.0 32.0 F7 F2 34 S+1 v4 170 81.0 33.0

G8 G11 2¢ O-1 LX) 100 82.0 32.0 B10 B7 34 N+1 +Q 170 81.0 33.0
B10 B7 INV-1 &A 100 82.0 32.0 E12 E8 34 S+1 v4 170 81.0 33.0
H11 H2 3¢ V-1 SA 100 82.0 32.0 A20 A21 24 S+2 +Q 170 81.0 33.0
D12 D5 2v V-1 7 100 82.0 32.0 D2 D1 34 S= v5 140 69.0 45.0
Cl4 C4 INV-1 &A 100 82.0 32.0 G3 G10 34 S= v4 140 69.0 45.0

G3 G10 2#S-1 aA -50 67.0 47.0 G8 G111 34 S= v4 140 69.0 45.0
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F5 F14 2 N-1 vA -50 67.0 47.0 D9 D7 34 S= v5 140 69.0 45.0
E11 E2 24 N-1 vA -50 67.0 47.0 H11 H2 24 S+1 v5 140 69.0 45.0
Al3 A7 24 S-1 aA -50 67.0 47.0 F13 F10 34 S= ¢+ Q 140 69.0 45.0

B5 B9 INV= A -90 62.0 52.0 H9 H4 2N N= vA 120 62.0 52.0

Al Al19 2&# N-2 +5 -100 49.0 65.0 H13 H10 24 S= v5 110 60.0 54.0

A3  Al7 2# N-2 vA -100 49.0 65.0 Al Al19 2v O-1 &A 100 50.0 64.0

B6 B8 3& N-2 vA -100 49.0 65.0 G2 Gl 3vO-1 s A 100 50.0 64.0

D6 D4 2# N -2 +5 -100 49.0 65.0 C3 C15 2v0O-1 *9 100 50.0 64.0

E6 E7 24D N-1 vA -100 49.0 65.0 A4 Al6 2v O-1 s A 100 50.0 64.0

F7 F2 3 N-2 vA -100 49.0 65.0 C7 Cl11 3NO-1 aT 100 50.0 64.0

D9 D7 3# N-2 vA -100 49.0 65.0 F11 F15 2vO-1 +6 100 50.0 64.0
E13 E10 3# N-2 vA -100 49.0 65.0 Al2 A8 2v O-1 s A 100 50.0 64.0
F13 F10 3# N-2 vA -100 49.0 65.0( C12 C2 2NO-1 s A 100 50.0 64.0
F18 F1 3# N-2 vJ] -100 49.0 65.0 G12 G5 2v0O-1 aA 100 50.0 64.0
A20 A21 3& N-2 vA -100 49.0 65.0 H5 H14 1v O= s A -80 40.0 74.0
A22 Al10 3#S-2 ¢ A -100 49.0 65.0 Bl B4 54 N-1 v5 -100 31.0 83.0

El E3 2¢ O+1 8 -110 26.0 88.0 B6 B8 44 S-1 *4 -100 31.0 83.0

H1 H3 2v V= A -110 26.0 88.0 D6 D4 44 S-1 v5 -100 31.0 83.0

B3 B2 2v V= ¢7 -110 26.0 88.0 G6 G4 44 S-1 v5 -100 31.0 83.0

A5 Al5 2v V= A -110 26.0 88.0 C9 Cl6 34 S-1 ¢ Q -100 31.0 83.0

G6 G4 2v V= A -110 26.0 88.0 E9 E4 34 S-1 v5 -100 31.0 83.0

H6 H7 2v V= ¢7 -110 26.0 88.0 G9 G7 44 S-1 v5 -100 31.0 83.0

C9 Cl1l6 2¢ V+1 v7 -110 26.0 88.0 D12 D5 44 S-1 v5 -100 31.0 83.0
Al2 A8 3¢ O= *6 -110 26.0 88.0 D3 D10 1v O+1 »8 -110 20.0 94.0
E12 E8 2v V= A -110 26.0 88.0 A6 Al4 1v O+1 a2 -110 20.0 94.0
G12 G5 3¢ O= 8 -110 26.0 88.0 E13 E10 2v O= aA -110 20.0 94.0
F16 F3 2v V= &A -110 26.0 88.0 A3  Al7 44 S-2 v5 -200 9.0 105.0

A4 Al6 2¢ V+2 A -130 13.0 101.0 A5 Al5 2v N-2 &4 -200 9.0 105.0
F17 F6 2¢ V+2 A -130 13.0 101.0 E6 E7 3NN-2 vA -200 9.0 105.0

C3 C15 24 N-3 46 -150 10.0 104.0 D8 D11 44 S-2 v5 -200 9.0 105.0
Cl13 C10 3#N-4 vA -200 8.0 106.0 H12 H8 44 S-2 v5 -200 9.0 105.0

A6  Al4 34DN-2 +5 -300 5.0 109.0| C13 C10 34 S-2 v4 -200 9.0 105.0
H13 H10 34D N-2 vA -300 5.0 109.0 F17 F6 44DS-1 v5 -200 9.0 105.0
F11 F15 24DS-3 s A -500 2.0 112.0| A18 A2 44DS-1 v4 -200 9.0 105.0

A9 All 3NO= a2 -600 0.0 114.0 Cc6 Cl 2y N-3 ¢+ K -300 0.0 114.0

F4 - 75.8 F4 - 75.8

21 4 D1083 Basta kontrakt 22 « D98 Basta kontrakt
Nord vKn7652 5¢ O =-400 Ost v 843 54 O =-650
NS ¢ 98 ov ¢ Kn85
& KKn & ¢ v & NT #Kn1065 & ¢ v & NT
4 965 » EK2 N3 2544 4« EKKNn10732 465 N525 24
v9 vE1043 S 32544 v- v KKn976 S52524
¢ KKn6 + ED542 010117 9 9 ¢ D43 + K1062 O 8 108 119
#E98643 &2 vV 10117 9 9 K97 #ED vV 7 108 118
4 Kn74 a4
vKD8 v ED1052
¢ 1073 ¢ E97
#D1075 #8432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

D9 D7 6¢ O-2 vK 100 113.0 1.0 C5 C14 3NO-2 *2 200 112.0 2.0
E13 E11 64 O-2 vK 100 113.0 1.0 B6 Bl 64 V-2 &T 200 112.0 2.0
Al4 A8 5¢ O-1 +3 50 108.0 6.0 Al3 A9 3NO-2 »2 200 112.0 2.0
F17 F7 3NV-1 v5 50 108.0 6.0 D1 D11 64 V-1 LN 100 104.0 10.0
A19 A3 3NO-1 &5 50 108.0 6.0 G9 G8 44 V-1 +8 100 104.0 10.0

H2 H4 3¢ O= a4 -110 99.0 15.0 B10 B8 54 V-1 LN 100 104.0 10.0

C5 Cl4 3¢ O= &5 -110 99.0 15.0 H10 H5 3NO-1 *2 100 104.0 10.0

C6 C9 2¢v0O= &5 -110 99.0 15.0 F17 F7 64 V-1 &) 100 104.0 10.0

C8 Cl12 1e¢ O+2 +3 -110 99.0 15.0 C1 C3 34 V+1 LN -170 96.0 18.0
H10 H5 3¢ O= vK -110 99.0 15.0 Gl G11 24 V+2 LN -170 96.0 18.0
A13 A9 3¢ O= a4 -110 99.0 15.0( AI19 A3 24 V +2 &T -170 96.0 18.0

B3 B2 3¢ O+1 +3 -130 91.0 23.0 A10  Al2 24 V+3 LN -200 92.0 22.0
B10 B7 4¢ O= vK -130 91.0 23.0( Al4 A8 2N O +3 *2 -210 90.0 24.0

H1 H9 2N O +1 »7 -150 79.0 35.0 G6 G112 3NO= ¢7 -600 86.0 28.0

A2  A20 1INV +2 3 -150 79.0 35.0 A21 Al 3NO= *7 -600 86.0 28.0

G3 G10 3¢ O+2 vQ -150 79.0 35.0| A22 All 3NO= LY -600 86.0 28.0

G9 G7 3¢ O+2 *7 -150 79.0 35.0 El E9 4e V= &) -620 68.0 46.0
E10 E5 1¢ O+4 vK -150 79.0 35.0 H1 H9 44 V= v8 -620 68.0 46.0
F10 F9 1INV +2 v2 -150 79.0 35.0 A2  A20 44 V= LN -620 68.0 46.0
D12 D5 2NV +1 v5 -150 79.0 35.0 G3 G2 44 V= &T -620 68.0 46.0
E12 E3 3¢ O+2 »5 -150 79.0 35.0 A4 Al8 4a V= &5 -620 68.0 46.0
C13 Ci11 2NV +1 v2 -150 79.0 35.0 G4 G10 44 V= v3 -620 68.0 46.0
H14 H6 2N O +1 &5 -150 79.0 35.0 D6 D12 44 V= »6 -620 68.0 46.0

C1 C3 3¢ O+3 &7 -170 65.0 49.0 A7 Al5 4e V= LN -620 68.0 46.0

C4 C15 3¢ O+3 vK -170 65.0 49.0 C7 C2 44 V= LN -620 68.0 46.0
A10 Al12 3¢ O+3 3 -170 65.0 49.0 C8 Cl12 44 V= &) -620 68.0 46.0
F13 F11 3¢ O+3 v8 -170 65.0 49.0 D9 D8 44 V= LN -620 68.0 46.0

A4 Al18 2N O +2 &5 -180 60.0 54.0 H12 H3 44 V= &T -620 68.0 46.0
H13 H11 2N O +3 vK -210 58.0 56.0| C13 Cl11 44 V= &5 -620 68.0 46.0

=X B4 3NO= »5 -400 35.0 79.0 F13 Fl11 44 V= LN -620 68.0 46.0

D2 D1 3NV= v2 -400 35.0 79.0 F14 F6 44 V= LN, -620 68.0 46.0

E2 E4 5¢ O= a4 -400 35.0 79.0 A5 Al7 3NO+1 &3 -630 46.0 68.0

G2 Gl 5¢ V= 3 -400 35.0 79.0 E7 E8 3N O +1 *7 -630 46.0 68.0

D3 D10 3NO= v8 -400 35.0 79.0 G7 G5 4NO= ¢7 -630 46.0 68.0

A5 Al7 3NV= v5 -400 35.0 79.0 E10 E5 3NV +1 &5 -630 46.0 68.0

B6 B8 3NO= ] -400 35.0 79.0 E13 E11 3NO+1 *7 -630 46.0 68.0

D6 D4 3NV= v2 -400 35.0 79.0 E14 E6 3N O +1 »3 -630 46.0 68.0

G6 G4 3NO= a7 -400 35.0 79.0( Cl16 C10 3NO+1 +8 -630 46.0 68.0

A7 Al15 3NO= »5 -400 35.0 79.0 E2 E4 44 V +1 LN -650 21.0 93.0

C7 C2 3NO= &5 -400 35.0 79.0 H2 H4 44 V +1 +*J -650 21.0 93.0

H7 H8 3NO= a4 -400 35.0 79.0 D3 D2 4a V +1 +5 -650 21.0 93.0
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D8 D11 3NO= aJ -400 35.0 79.0 B4 B3 44 V+1 &T -650 21.0 93.0
F8 F3 3NO= a4 -400 35.0 79.0 C4 C15 4e V+1 +8 -650 21.0 93.0
G8 G11 3NV= 43 -400 35.0 79.0 D4 D10 44 V+1 &5 -650 21.0 93.0
G12 G5 3NO= vK -400 35.0 79.0 F5 F1 4e V+1 &J -650 21.0 93.0
E14 E6 3NV = v5 -400 35.0 79.0 C6 C9 4e V+1 &5 -650 21.0 93.0
F14 F6 3NV= v5 -400 35.0 79.0 B7 B9 44 V+1 &J -650 21.0 93.0
F16 F4 5¢ V= v5 -400 35.0 79.0 D7 D5 44 V+1 &J -650 21.0 93.0
F18 F2 3NV-= 43 -400 35.0 79.0 H7 H8 4e V +1 +5 -650 21.0 93.0
A21 Al 3NV= v5 -400 35.0 79.0 F8 F3 44 V+1 &J -650 21.0 93.0
A22 All 3NO= &5 -400 35.0 79.0 F10 F9 4e V+1 &J -650 21.0 93.0
E1l E9 3NO+1 &5 -430 8.0 106.0 E12 E3 44 V+1 &J -650 21.0 93.0
B5 B9 3N O +1 &5 -430 8.0 106.0 H13 H1l 44 V+1 v3 -650 21.0 93.0
F5 F1 3NO+1 &5 -430 8.0 106.0 H14 H6 44 V+1 &6 -650 21.0 93.0
E7 E8 3NO +1 a7 -430 8.0 106.0 F16 F4 4e V+1 &J -650 21.0 93.0
Cl6 C10 3NO+1 vK -430 8.0 106.0 F18 F2 44 V+1 & -650 21.0 93.0
A6  Al6 3N O +2 v8 -460 1.0 113.0 B2 B5 3NV +2 &5 -660 2.0 112.0
H12 H3 3N O +2 v8 -460 1.0 113.0 A6  Al6 4e V +2 +8 -680 0.0 114.0
- F15 60.6 - F15 60.6
23 «ED Basta kontrakt 24 « EK94 Bésta kontrakt
Syd v 986 4y S =620 Vast v EKKn109 34 ND-1-100
Alla + 862 Ingen 4103
&ED643 & ¢ v & NT &DKn & ¢ v & NT
493 4 K8652 N 106 108 7 4 D87 465 N546 86
v 753 v K42 S 106 108 7 v2 vD8764 S54686
¢ E107543 ¢ KKn 037243 ¢ KD65 ¢ EKn97 O7 86 46
*72 #Kn95 V37243 #87643 #EK V79757
& Knl074 « Knl1032
v EDKn10 v 53
+D9 ¢ 842
K108 £10952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E13 E12 3NN+3 46 690 114.0 0.0 E14 E7 34 N+2 SA 200 114.0 0.0
D1 D11 3NN +2 a3 660 102.0 12.0 A22 Al12 1v N+3 L YA\ 170 112.0 2.0
Gl G11 3NN+2 a5 660 102.0 12.0 A5 Al19 1v N+2 &K 140 108.0 6.0
H1 H4 3NN +2 a2 660 102.0 12.0 H13  H12 1v N+2 SA 140 108.0 6.0
G3 G2 3NN +2 a5 660 102.0 12.0 F14 F7 34 S= ¢+ K 140 108.0 6.0
D9 D8 3NN +2 a2 660 102.0 12.0 E2 E10 24 N= &A 110 98.0 16.0
A1l  A13 3NN +2 a5 660 102.0 12.0 H3 H5 14 N+1 SA 110 98.0 16.0
Cl1 C16 3NN +2 a2 660 102.0 12.0 B4 B3 14 S+1 v2 110 98.0 16.0
H13  H12 3NN +2 a2 660 102.0 12.0 D6 D12 1v N+1 &A 110 98.0 16.0
F14 F7 3NN +2 a2 660 102.0 12.0 B7 B9 1v N+1 46 110 98.0 16.0
H14 H7 3N S +2 v3 660 102.0 12.0 D9 D8 1v N +1 46 110 98.0 16.0
C15 C5 3NS+2 *A 660 102.0 12.0 Al4  Al10 1a N+1 &A 110 98.0 16.0
Cl13 C12 4y S+1 ¢ A 650 90.0 24.0 G3 G2 34#DV-1 vK 100 89.0 25.0
G4 G10 3NS+1 *A 630 84.0 30.0 C7 C10 4¢ O-2 v5 100 89.0 25.0
D6 D12 3NS+1 *A 630 84.0 30.0 D1 D11 1y N= &A 80 77.0 37.0
G6 G12 3NN+1 a2 630 84.0 30.0 H1 H4 1v N= A 80 77.0 37.0
F15 F1 3NS+1 *A 630 84.0 30.0 B2 B5 1v N= A 80 77.0 37.0
F18 F3 3NN +1 a2 630 84.0 30.0 A3 A21 1v N= 46 80 77.0 37.0
B2 B5 4v S= ¢ A 620 74.0 40.0 G4 G10 1y N= 46 80 77.0 37.0
A5 Al9 4y S= 43 620 74.0 40.0 A8 Al6 1lv N= A 80 77.0 37.0
B6 Bl 4v S= *A 620 74.0 40.0 C9 Cl 1v N= &A 80 77.0 37.0
G7 G5 4y S= 49 620 74.0 40.0 F11 F10 1v N= &K 80 77.0 37.0
E14 E7 4v S= *A 620 74.0 40.0 C15 C5 1v N= A 80 77.0 37.0
C2 C4 24 O-3 &K 300 68.0 46.0 F15 F1 1v N= &A 80 77.0 37.0
Al15 A9 2NN +4 a2 240 66.0 48.0 D3 D2 2NV-1 vA 50 64.0 50.0
B4 B3 2NN +3 a5 210 64.0 50.0 H8 H9 3¢ O-1 v5 50 64.0 50.0
A3  A21 3v S+2 49 200 61.0 53.0 H14 H7 1v O-1 aJ 50 64.0 50.0
D7 D5 3v S+2 ¢ A 200 61.0 53.0 E1l E4 1v N-1 A -50 42.0 72.0
E3 E5 2N S +2 *A 180 58.0 56.0 Gl G11 34 N-1 ¢A -50 42.0 72.0
H3 H5 3v S+1 *A 170 54.0 60.0 c2 C4 24 N-1 &A -50 42.0 72.0
C7 C10 3vS+1 ¢ A 170 54.0 60.0 H2 H10 2N N-1 *7 -50 42.0 72.0
H8 H9 3v S+1 &7 170 54.0 60.0 F5 F16 1v N-1 46 -50 42.0 72.0
E1l E4 3v S= *A 140 47.0 67.0 A6  Al18 24 N-1 &A -50 42.0 72.0
E2 E10 3v S= ¢ A 140 47.0 67.0 B6 Bl 34 S-1 v2 -50 42.0 72.0
C6 Cl4 3v S= 49 140 47.0 67.0 G6 G12 2y N-1 A -50 42.0 72.0
A8 Al6 3y S= *A 140 47.0 67.0 D7 D5 34 N-1 &A -50 42.0 72.0
Al A2 34 S+1 ¢ A 130 38.0 76.0 cs8 C3 1vy N-1 A -50 42.0 72.0
D3 D2 3& N +1 v2 130 38.0 76.0 E8 E9 1v N-1 A -50 42.0 72.0
A7 Al7 3& N+1 a5 130 38.0 76.0 F9 F4 1v N-1 &A -50 42.0 72.0
B7 B9 34 S+1 49 130 38.0 76.0 G9 G8 1v N-1 &K -50 42.0 72.0
F11 F10 2# S +2 49 130 38.0 76.0 Cl1 C16 34 N-1 &A -50 42.0 72.0
A6  Al8 24 S= &7 110 32.0 82.0 El11 E6 1v N-1 &A -50 42.0 72.0
E8 E9 4v S-1 ¢ A -100 30.0 84.0 H11 H6 24 N-1 A -50 42.0 72.0
H2 H10 3NN-2 +5 -200 20.0 94.0 E13 E12 1v N-1 A -50 42.0 72.0
D4 D10 3NS-2 +5 -200 20.0 94.0 Al15 A9 1v N-1 &A -50 42.0 72.0
F5 F16 3N S-2 +5 -200 20.0 94.0 A20 A4 1v N-1 SA -50 42.0 72.0
F6 F2 3NS-2 +5 -200 20.0 94.0 Al A2 INN-2 vQ -100 16.0 98.0
C8 C3 3NS-2 +3 -200 20.0 94.0 D4 D10 1v N-2 &A -100 16.0 98.0
G9 G8 3NS-2 +5 -200 20.0 94.0 C6 Cl1l4 1v N-2 46 -100 16.0 98.0
B10 B8 3NS-2 +3 -200 20.0 94.0 F6 F2 2&# S-2 v2 -100 16.0 98.0
A20 A4 3NS-2 +5 -200 20.0 94.0 G7 G5 1v N-2 &K -100 16.0 98.0
A22 Al12 3NS-2 +3 -200 20.0 94.0 B10 B8 2v N-2 A -100 16.0 98.0
F9 F4 3NS-3 +5 -300 7.0 107.0 F18 F3 2v N-2 A -100 16.0 98.0
El1 E6 3NS-3 +3 -300 7.0 107.0 Cl13 C12 3¢ V= aA -110 8.0 106.0
Al4 A10 3NS-3 +3 -300 7.0 107.0 E3 E5 3vyDN-2 SA -300 4.0 110.0
F17 F8 3NS-3 +4 -300 7.0 107.0 A7 Al7 2vDN-2 &K -300 4.0 110.0
C9 Cl 3NS-4 +3 -400 1.0 113.0 F17 F8 3vDN-2 &K -300 4.0 110.0
H11 H6 3N S-4 +5 -400 1.0 113.0 A1l A13 3vyDN-3 SA -500 0.0 114.0
- F13 44.6 - F13 44.6
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